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İSRAIL Başbakanı Binyamin Netanyahu'ya 
yakınlığıyla bilinen sağcı gazeteci ve yo-
rumcular, ABD ile İran arasında varılan 
mutabakatın ardından Başkan Donald 
Trump'ı ve yönetimini "ezik, hain, pislik ve 
zayıf" gibi sert sözlerle hedef aldı.

NETANYAHU'ya verdikleri hararetli des-
tekle tanınan İsrailli gazeteciler, Trump 
ile diğer ABD yönetimi yetkililerine karşı 
sert ve doğrudan eleştiriler yöneltirken, 
Netanyahu'nun kendisine yönelik hiçbir 
eleştiride bulunmadı. S.5’te

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, Başkan 
Donald Trump'ın, Washington ile Tahran 
yönetimleri arasında sağlanan mutabakat 
zaptını 19 Haziran Cuma gününden önce 
açıklamaya karar verebileceğini söyledi.

VANCE, söz konusu mutabakatın İran'a ABD 
kaynaklarından mali destek sağlanmasını 
öngörmediğini vurgulayarak, "Anlaşma, 
İran'ın Amerikan parasından tek bir kuruş 
almayacağını söylüyor." dedi. S.5’te

Netanyahu yandaşları, 
"ezik" ve "hain" diyerek 

Trump'ı ve ABD'yi hedef aldı

“Trump, mutabakatın 
detaylarını cumadan 
önce açıklayabilir”

BEYAZ ET FIYATLARINA YÖNELIK INCELEMELER SÜRÜYOR

TICARET Bakanlığı, Hak-
sız Fiyat Değerlendirme 
Kurulunca beyaz et 
fiyatlarına yönelik ya-
pılan inceleme kapsa-
mında, fahiş fiyat artışı 
yaptığı tespit edilen 
ve İstanbul'da faaliyet 
gösteren marketlere 
10 milyon 114 bin 595 
lira ceza uygulandığını 
bildirdi.

BAKANLIKTAN yapılan 
açıklamada, "Fahiş 
fiyat artışı yaptığı tespit 
edilen ulusal ve yerel 
ölçekte, İstanbul'da fa-
aliyet gösteren market 
işletmelerine toplam 10 
milyon 114 bin 595 lira 
idari para cezası uygu-
lanmasına karar veril-
miştir. Bakanlık olarak 
vatandaşlarımızın temel 
gıda ürünlerine makul 
fiyatlarla erişiminin te-
min edilmesi amacıyla 
üretimden tüketime 
uzanan tedarik zinciri-
nin tüm aşamalarında, 
olağan dışı fiyat hare-
ketlerini yakından takip 
etmeye ve gerekli idari 
tedbirleri kararlılıkla uy-
gulamaya devam ede-
ceğiz." denildi. S.6’da

TASARRUF Mevduatı Sigorta Fonu 
(TMSF), ABD'de Fetullahçı Terör 
Örgütü'ne (FETÖ) açtığı davayı 
kazandı. TMSF'den yapılan açık-
lamaya göre, TMSF tarafından 
yönetilen Müflis Asya Katılım Ban-
kası AŞ İflas İdaresinin ABD'de 
açtığı alacak davasında karar 
çıktı.

NEW YORK Eyaleti Kings Yüksek 
Mahkemesi, FETÖ ile iltisaklı 
olduğu belirtilen Brooklyn Amity 
School'un kredi borcunu faiziyle 
birlikte ödemesine hükmetti. S.3’te

BILGIN: ÇOK UZUN SÜREDIR GERÇEK ANLAMDA 
BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ VE DEMOKRASI GÖRMEDIK

GAZETECILER CEMIYETI EV SAHIPLIĞINDE DÜZENLENEN "DIJITAL DÖNÜŞÜM VE GAZETECILIK" ÇALIŞTAYI BAŞLADI

“Merdan Yanardağ’ın hangi ülkeye casusluk yaptığı belli değil”
GAZETECILER Cemiyeti’nin Med-

ya Konferansı’nın ilk günü, “Di-
jital Dönüşüm ve Gazetecilik” 
temalı çalıştayla başladı. Çok sa-
yıda gazeteci, basın meslek ör-
gütü temsilcisi ve akademisyeni 
bir araya getiren etkinliğin açılış 
konuşmasını Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Nazmi Bilgin yaptı. 
Bilgin, 77 yıllık yaşamının 10 yı-
lının bile demokrasi ve özgürlük 
ortamında geçmediğini belirterek 
basın özgürlüğü ve demokrasi-

nin önemine vurgu yaptı.
ÜLKENIN güncel durumuna da atıf 

yapan Bilgin, “Şimdi gazetelere, 
televizyonlara el konuluyor. Mer-
dan Yanardağ casusluk iddiası 
ile cezaevinde ama hangi ülke 
için casusluk yaptığı belli değil. 
Gazeteciler, seçilmiş belediye 
başkanları içeride. İki meslekta-
şımız yeni çıktı. Çok uzun süre-
dir gerçek anlamda basın özgür-
lüğü ve demokrasi görmedik” 
diye konuştu. S.3’te

SULTAN ÖZER

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, er-
ken seçim tartışmalarına ilişkin, "Deği-
şik isimler yeni cumhurbaşkanı adayı 
olarak ortaya çıkıyor. Onlar üzerinde 
tartışmalar ve hesaplar yapılıyor. Millet 
seçimden önce seçime getirilmiş gibi 
gösterilmek isteniyor. Bu doğru değildir. 
Cumhurbaşkanımız görevdedir, biz de 
arkasındayız." dedi. S.5’te

"CUMHURBAŞKANIMIZ 
GÖREVDEDIR, BIZ DE 

ARKASINDAYIZ."

CHP'LI SARIGÜL: MECLIS
 KAPANMADAN EMEKLIYE 

SEYYANEN ZAM VERILMELI

BAHÇELI, MHP TBMM GRUP 
TOPLANTISI'NDA KONUŞTU: 

10,1 milyon  lira 

ceza  uygulandı

CHP Erzincan Milletvekili Mustafa Sarıgül, 
"Meclis kapanmadan emekliye seyyanen 
zam verelim. Esnafla barışın; karşılıksız 
çeke hapis cezasını kaldıralım, Meclis 
kapanmadan asgari ücretleri artıralım. 
Meclis kapanmadan hububat fiyatlarını 
yeni baştan değerlendirelim." dedi. S.3’te

Marketlere fahiş
fiyat cezası

MECLISTE yasalaşan vergilere 
ilişkin kanun kapsamında ha-
zırlanan tebliğle, vergi daire-
sine borçlu olanlara, yapacak-
ları başvuru üzerine, cari tecil 
faiz oranından daha düşük 
faizle borçlarını 72 aya kadar 
taksitle ödeme imkanı getirildi.

TAKSITLENDIRMELERDE uygu-
lanacak tecil faizi oranı yıllık 
yüzde 29 olarak belirlenerek, 
yıllık yüzde 39 olan cari tecil 
faiz oranının 10 puan altında 

tutuldu. Uygulamadan ya-
rarlanmak için 31 Ağustos'a 
kadar müracaat edilmesi gere-
kiyor. S.6’da

Vergi dairelerine borcu olanlara 
72 aya kadar taksitle ödeme imkanı 

TÜRKIYE İstatistik Kuru-
mu, mayıs ayına ilişkin 
motorlu kara taşıtları 
istatistiklerini açıkladı. 
Buna göre, mayısta 
trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı, geçen yı-
lın aynı ayına kıyasla 
yüzde 24,1 azalarak 
159 bin 623 oldu. Söz 
konusu dönemde kaydı 
silinen taşıt sayısı ise 
yüzde 10,2 düşüşle, 4 
bin 547'den 4 bin 82'ye 
geriledi. Böylece, trafik-
teki toplam taşıt sayısı, 
yılın beşinci ayında 155 
bin 541 adet artış gös-
terdi. S.6’da

Trafiğe mayısta 
159 bin 623 aracın 

kaydı yapıldı

KONUT Fiyat Endeksi (KFE), mayısta aylık bazda yüzde 1,7, yıllık baz-
da yüzde 24,5 yükseldi. Endeks, yıllık bazda ise İstanbul, Ankara ve 
İzmir'de sırasıyla yüzde 25,4, 27,3 ve 22,8 artış kaydetti. S.6’da

Konut Fiyat Endeksi yükseldi

ABD'DEKI FETÖ DAVASINI 
TMSF KAZANDI
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M. FERHAT YÜKSEL 
Amerika Birleşik Devletleri’nde 

oyunculuk ve tiyatro alanında 
eğitim alan Prof. Jason Hale, 
kariyerine oyuncu olarak başladı; 
ardından yönetmenlik ve akade-
misyenliğe yöneldi. New York’ta 
bulunduğu dönemde dünya 
tiyatrosunun önde gelen isimlerini 
yakından izleme fırsatı bulan Hale, 
2014 yılından bu yana Bilkent Üni-
versitesi Tiyatro Bölümü Başkanlı-
ğını yürütüyor. Türkiye’de geçirdi-
ği 13 yıl boyunca Devlet Tiyatroları 
Uluslararası Tiyatro Festivali ve 
Sabancı Uluslararası Adana Tiyat-
ro Festivali gibi organizasyonlar 
aracılığıyla farklı tiyatro kültürle-
riyle temas kuran Hale, Türkiye’yi 
artık ikinci evi olarak görüyor.

ATATÜRK’ÜN SAHNEYE 
TAŞIDIĞI KÜLTÜR VİZYONU
Devlet Tiyatroları’nın kuru-

luş felsefesini Atatürk’ün kültür 
vizyonuyla doğrudan ilişkilendiren 
Hale, “Devlet Tiyatroları, dünya 
kültürünü Türkiye’nin her köşe-
sine ulaştırmanın bir aracı olarak 
tasarlanmıştı. Bunun son derece 
parlak bir fikir olduğunu düşü-
nüyorum. Tiyatroyu eğitimin bir 
aracı olarak kullanmak gerçekten 
çok değerli. Bence Türk Devlet 
Tiyatroları’nı bu kadar özgün 
ve büyük yapan da bu anlayış. 
Türkiye’de son derece önemli bir 
kurum ve gerçekten etkileyici” 
dedi.

BROADWAY’DEN 
TÜRKİYE’YE UZANAN SAHNE
Türk seyircisinin Batı tiyat-

rosuna ilgisinin ardında Dev-
let Tiyatroları’nın uzun yıllara 
dayanan kültürel misyonunun 
bulunduğunu vurgulayan Hale, 
“Bana anlatıldığına göre Dev-
let Tiyatroları’nın altın çağında 
Broadway’de sahnelenen oyunlar 

çok kısa süre içinde Türkçeye 
çevrilip Türkiye’de sahnelenebili-
yordu. Bu nedenle Türk tiyatrosu 
çok erken dönemlerden itibaren 
Batı tiyatrosuyla, özellikle de 
Amerikan tiyatrosuyla güçlü bir 
bağ kurdu” ifadelerini kullandı.

"HERKES HER ŞEYİ 
SEYREDİYOR"
Son yıllarda Türk tiyatrosunda-

ki dönüşümün eğitim alanından 
başladığını belirten Hale, sosyal 
medya ve küreselleşmenin genç 
sanatçıların dünyaya açılan 
penceresini genişlettiğini söy-
ledi. “Artık insanlar Kore’den, 
Amerika’dan, Netflix’ten gelen 
yapımları izliyorlar. Herkes her 
şeyi seyrediyor. Bu durum doğal 
olarak standartları yükseltiyor 

ve çıtayı herkes için daha yukarı 
taşıyor” diyen Hale, bugün Türk 
dizileri ve sinemasında gözlem-
lenen oyunculuk kalitesinin de 
bu sürecin ürünü olduğunu dile 
getirdi.

"TÜRKLERİN SÖYLEYECEK 
ÇOK ŞEYİ VAR"
Sanatçıların artık yalnızca 

klasik eserleri değil, yaşadıkları 
dönemi 

anlatan hikâyeleri de sahneye 
taşımak istediğine dikkat çeken 
Hale, “Türklerin bugün söyleyecek 
çok şeyi olduğuna inanıyorum ve 
tiyatro bunun için önemli bir ses 
oluşturuyor. Bu nedenle birçok 
özel tiyatro da bu meseleleri görü-
nür kılmayı ve onlara ses vermeyi 
amaçlıyor” dedi.

Ekonomik koşulların özellikle 

küçük tiyatro topluluklarını zor-
ladığının altını çizen Hale, “Ne 
yazık ki mevcut ekonomik koşul-
lar küçük özel tiyatroların ayakta 
kalmasını oldukça zorlaştırıyor. Bu 
topluluklara daha fazla mali des-
tek sağlanması çok önemli çünkü 
yaptıkları iş gerçekten değerli” 
değerlendirmesinde bulundu.

DAYANIŞMA VE 
BİRLİKTE ÜRETİM
Tiyatronun özünde ekip ça-

lışması ve dayanışma olduğunu 
vurgulayan Hale, öğrencilerine 
mezuniyet sonrasında da birlikte 
çalışmayı sürdürmelerini önerdiği-
ni anlattı. “Burada okulda birlikte 
iyi çalıştıkları arkadaşları varsa, 
mezun olduktan sonra da bunu 
sürdürmeliler. Birlikte çalışma-
nın yollarını bulmalı ve bağlarını 
koparmamalılar” diyen Hale, bu 
anlayışla mezunların ve genç 
sanatçıların projelerini hayata ge-
çirebilecekleri bir platform olarak 
Bilkent Uluslararası Laboratuvar 
Tiyatrosu’nu kurduklarını belirtti. 
Hale, yeni Türk oyun yazarları-
nı desteklemenin de kuruluşun 
temel amaçlarından biri olduğunu 
söyledi.

SATICININ ÖLÜMÜ: 
BİR AİLE HİKÂYESİ
Geçtiğimiz günlerde prömiyer 

yapan Arthur Miller klasiği 'Satıcı-
nın Ölümü'ne bir aile hikâyesi ola-
rak yaklaşan Hale, "Satıcının Ölü-
mü kesinlikle bana doğrudan hitap 
eden bir oyun. Bu nedenle benim 
için en önemli şey onunla bağ-
lantı kurabilmekti" dedi. Oyunun 
çoğu zaman Amerikan Rüyası'nın 
çöküşü üzerinden yorumlandığını, 
ancak kendisinin aile ilişkilerini ve 
karakterlerin psikolojik çatışmala-
rını odağa aldığını kaydetti.

"Türklerin anlatacak 
çok hikâyesi var"
Bilkent Üniversitesi Tiyatro Bölümü Başkanı Prof. Jason Hale, Devlet 
Tiyatroları’nın tarihsel misyonundan özel tiyatroların ekonomik 
sorunlarına, genç oyunculara yönelik tavsiyelerinden Türk tiyatrosunun 
bugün geçirdiği dönüşüme kadar pek çok konuyu 24 Saat’e anlattı.

Bilkent Üniversitesi Tiyatro Bölümü Başkanı Prof. Jason Hale:

İSTANBUL (AA) - Uluslararası Çocuk 
Kitapları Kurulunun (IBBY) direktörü 
Carolina Ballester, Türk yayıncılığındaki 
gelişime işaret ederek, "Dünya çapındaki 
kitap fuarlarına gittiğinizde Türkiye stan-
dının her zaman çok hareketli olduğunu 
ve diğer ülkelerle ciddi bir telif hakkı 
alışverişi yapıldığını görüyorsunuz. Türk 
pazarı hızla büyüyor, profesyonelleşiyor 
ve uluslararasılaşıyor." dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının 
himayesinde, Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğının ev sahipliğinde, Rami Kütüphanesi 
ile Çocuk ve Gençlik Kültürü Derneği 
(ÇOKGENÇ) işbirliğinde düzenlenen 
"Rami Çocuk ve Sanat Bienali", sergi ve 
etkinliklerin yanı sıra birçok önemli ismi 
de ağırladı.

Rami Kütüphanesi'nde gerçekleştirilen 
bienal, "Resimli Çocuk Kitapları" tema-
sı ve "Renkliyse Gerçektir" mottosuyla 
düzenleniyor.

Bienali görmek ve etkinliklere katılmak 
için İstanbul'a gelen Uluslararası Çocuk 
Kitapları Kurulunun (IBBY) direktörü Ca-
rolina Ballester, bienale ve çocuk yayıncı-
lığına ilişkin düşüncelerini AA muhabirine 
anlattı.

"GÖRDÜĞÜM HER ŞEY BANA 
GÖSTERILENLERDEN ÇOK DAHA 
MUAZZAMDI"
Dünya çapında çocukların kitaplara ve 

okuma alışkanlığına erişimini teşvik eden 
İsviçre merkezli bir organizasyon olan 
Uluslararası Çocuk Kitapları Kurulunun 
(IBBY) direktörü Ballester, yarı İspanyol 
ve yarı Fransız kökenli olduğunu, bu 
nedenle Türkiye'nin de içinde bulunduğu 
Akdeniz kültürünün, kalbinde çok özel bir 
yeri olduğunu söyledi.

Ballester, İstanbul'un tarihi saraylarını 
ve müzelerini gezmek için 10 gün geçir-
diğini ancak Rami Kütüphanesi'ne ilk kez 
geldiğini aktararak, "Kütüphane ve bienal 
ekibiyle daha önce verimli toplantılar 

yapmıştık. Bana o kadar harika sunum-
lar yapıldı ki, buraya geldiğimde sanki 
mekanı daha önceden biliyormuşum 
gibi hissettim. Gördüğüm her şey bana 
gösterilenlerden çok daha iyi ve çok daha 
muazzamdı." diye konuştu.

"TÜRK ÇIZERLER GERÇEKTEN 
ÇOK HIZLI GELIŞIYOR"
Serginin çok boyutlu ve çocukları içine 

çeken yapısından etkilendiğini dile getiren 
Ballester, tüm dünyada "okuma krizi" tar-
tışılırken bu tarz bienallerin hayati öneme 
sahip olduğunu vurgulayarak, "Bienaldeki 
programlar, hikayeleri kitabın içinden çı-
karıp onlara şekil veriyor, onları büküyor, 
kesiyor, katlıyor ve çocukları okumaya 
son derece eğlenceli, yaratıcı ve oyunbaz 
bir yolla çekiyor. Bugün biz bile çocuklar 
gibi oynadık." ifadelerini kullandı.

Carolina Ballester, yabancı bir ziya-
retçi olarak Türkiye'deki genç ve dene-
yimli illüstratörleri yakından tanıma fırsatı 
bulduğunu sözlerine ekleyerek, şunları 
kaydetti:

"Burada 20. yüzyılın başlarından 

günümüze uzanan tarihi çocuk kitapları 
sergisinden çok şey öğrendim. Özellik-
le dikkatimi çeken ve bence çok iyi bir 
işaret olan şey, kitapların üretim kalitesi 
oldu. Ailelerin kütüphanelerinde, rafların-
da bulundurmak isteyeceği kadar güzel 
objeler şeklinde tasarlanmışlar. Bu durum, 
iyi kitaplar basmak için yeterli kaynağın 
ve yoğun bir ilginin olduğunu gösteriyor. 
Türk çizerler gerçekten çok hızlı gelişiyor. 
Teknik olarak harika işler gördüm. Eğer 
bir tavsiye vermem gerekirse, o da kendi 
seslerini, Türkiye'nin sahip olduğu o güzel 
ve derin grafik geleneği içinde bulmaları 
yönünde olur."

"OKUMAYI TEŞVIK ETMEK IÇIN 
ÇOK GÜÇLÜ BIR ENERJI VAR"
Yayıncılık pazarının şu an adeta bir 

patlama yaşadığını vurgulayan Balles-
ter, "Dünya çapındaki kitap fuarlarına 
gittiğinizde Türkiye standının her zaman 
çok hareketli olduğunu ve diğer ülkelerle 
ciddi bir telif hakkı alışverişi yapıldığını 
görüyorsunuz. Türk pazarı hızla büyüyor, 
profesyonelleşiyor ve uluslararasılaşıyor." 
değerlendirmesinde bulundu.

Ballester, dünyanın içinde bulunduğu 
krizlere ve yayıncılık sektörünün gelece-
ğine de değinerek, sözlerini şöyle tamam-
ladı:

"Şu an dünyada şahit olduğumuz 
şiddet, fikir ve değerler krizi ekonomiyi 
olduğu kadar yayıncılık endüstrisini de 
etkiliyor. Ancak tüm bu krizlerin cevabını 
yine kitaplarda bulabilirsiniz. Bu yüzden 
yayıncılığa devam etmek ve okumayı 
teşvik etmek için çok güçlü bir enerji var. 
Dijital cihazlar, dijital medya ve basılı 
kitaplar arasındaki rekabeti konuşmak 
yerine, bunları birbirini tamamlayan ve 
toplumumuzun, çocuklarımızın refahına 
odaklanmamıza yardımcı araçlar olarak 
düşünmeliyiz."

Okurların yoğun ilgi gösterdiği bienal, 
31 Temmuz'da sona erecek.

Uluslararası Çocuk Kitapları Kurulunun (IBBY) direktörü 
Carolina Ballester Türk yayıncılığını değerlendirdi

"Türk çizerler çok hızlı gelişiyor"
Türkiye, teknoloji ve inovasyon ekosistemini 
"VivaTech 2026"da dünyayla buluşturacak

İSTANBUL (AA) - Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı ile Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım ve Finans Ofisi, Avrupa'nın en 
büyük teknoloji ve girişimcilik etkinlik-
lerinden "VivaTech 2026"ya Türkiye 
Pavyonu ile katılacak. 

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi'nden yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye'nin teknoloji, inovasyon 
ve yatırım ekosistemini uluslararası 
paydaşlarla buluşturacak "VivaTech 
2026", 17-20 Haziran 2026'da Paris'te 
düzenlenecek.

Türkiye, 2023 yılından bu yana 
düzenli olarak katıldığı VivaTech'in 
10'uncu yılına 135 metrekarelik Türkiye 
Pavyonu ve 26 teknoloji girişimiyle 
katılacak.

Dünyanın önde gelen teknoloji 
şirketlerini, girişim sermayesi fonlarını, 
yatırımcıları, girişimcileri ve kamu tem-
silcilerini bir araya getirecek etkinlikte 
kurulacak Türkiye Pavyonu, Türkiye'nin 
yükselen teknoloji girişimlerini, yenilikçi 
iş modellerini ve yatırım potansiye-
lini uluslararası teknoloji ve yatırım 
ekosisteminin önde gelen aktörleriyle 
buluşturacak.

Türkiye Pavyonu'nda yapay 
zeka, yarı iletken teknolojileri, sağlık 
teknolojileri, robotik, SaaS, endüstriyel 
dijitalleşme ve derin teknoloji alanların-
da faaliyet gösteren Türk girişimleri yer 
alacak.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır ile Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım ve Finans Ofisi Başkanı A. 
Burak Dağlıoğlu, etkinlikte konuşma 
yapacak, çeşitli temas ve görüşmeler 
gerçekleştirerek Türkiye'nin teknoloji, 

inovasyon ve yatırım vizyonunu ulusla-
rarası paydaşlarla paylaşacak.

Pavyon kapsamında gerçek-
leştirilecek yatırımcı görüşmeleri, iş 
geliştirme toplantıları ve ağ oluşturma 
etkinlikleriyle Türk girişimlerinin ulus-
lararası yatırımcılar ve potansiyel iş 
ortaklarıyla buluşturulması, yeni işbir-
liklerinin kurulmasına katkı sağlanması 
ve uluslararası büyüme fırsatlarının 
önünün açılması hedefleniyor.

VivaTech 2026'nın, Türk girişimleri-
ni uluslararası yatırımcılar ve teknoloji 
liderleriyle buluşturarak yeni işbirlikle-
rine zemin hazırlaması ve Türkiye'nin 
teknoloji ekosisteminin uluslararası 
görünürlüğünü daha da güçlendirmesi 
bekleniyor.

Türkiye Pavyonu ise bu vizyonun 
somut bir yansıması olarak, Türkiye'nin 
yeni teknolojiler geliştiren, bu tekno-
lojileri ölçeklendiren ve uluslararası 
pazarlara taşıyan bir ülke konumunda 
küresel ölçekteki rekabet gücünün 
daha da güçlendirilmesini amaçlıyor.

Uzun yıllar boyunca bölgeler ara-
sında köprü olarak tanımlanan Türkiye, 
bugün sermaye, teknoloji, üretim, 
yetenek ve inovasyonu buluşturan 
stratejik bir bağlantı noktası olarak 
konumlanıyor.

Küresel ekonomide üretim ağla-
rının yeniden şekillendiği, teknolojik 
dönüşümün hızlandığı ve yatırım 
kararlarında dayanıklılık, yetenek ve 
inovasyonun giderek daha fazla belirle-
yici olduğu bir dönemde Türkiye, güçlü 
sanayi altyapısı, genç ve nitelikli insan 
kaynağı, gelişen girişimcilik ekosistemi 
ve stratejik konumuyla öne çıkıyor.
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Diyeceksiniz ki, “Rusya’da ne vardı, 
Türkiye’nin suyu mu çıktı? Ruslar bize 

gelirken senin ne işin var orada?..”
Haklısınız ama Ruslar artık eskisi gibi bize 

gelmiyor. Neden acaba diye yerinde görmek, 
araştırmak istedim. Gitmişken bir de sürekli 
övgüsünü duyduğum “Volga Volga- Beyaz 
Geceler” nehir turuna katılmayı düşündüm.

Önce Rus turizm trafiğindeki azalmanın 
sebebini kestirmeden söyleyeyim. Türkiye 
çok pahalı, artık Ruslar yarı fiyatın da altın-
daki İspanya, İtalya ve Yunanistan gibi rakip 
ülkeleri tercih ediyorlar. Ayrıca Ukrayna ve 
ABD-İran savaşı, pahalılık ve enflasyon artışı 
da, seyahate ilgi ve talebi oldukça azaltmış. 
Ukrayna harbinden sonra Türkiye’ye yerleşen 
ve ev alan kaliteli ve meslek sahibi Ukrayna-
lılarla Rusların çoğunu kaybetmişiz. Oturma 
izninde zorluklar çıkarmışız. Büyük bir kısmı 
evleri satıp, Gürcistan-Ermenistan-Tayland’a 
filan gitmişler.

Gelelim kafamızdaki Rusya fotoğrafındaki 
büyük değişikliğe. Sovyetlerin çökmesinden 
sonra, Rusya iyice Avrupa’laşmış. Özel sektör 
öne çıkmış, Moskova ve Leningrad gibi şehir-
lerin görüntüsü, zengin ve şık mağazalar ile 
lüks otomobil bolluğu Paris- Cenevre-Brüksel-
Viyana’yı andırıyor sanki. Sokaklarda o eski 
asık suratlı Ruslardan eser kalmamış. Hırpani, 
bakımsız, makyajsız kimseler dolaşmıyor 
ortalıkta. Hele gençler, üzerlerinde marka ve 
çakma Avrupa tişortlarıyla, şapka ve blucin-
lerle mutlu ve neşeli görünüyorlar. Kafeler, 
lokanta ve mağazalar kalabalık…

Hani bizim oligark diye bildiğimiz 73 mil-
yarderi var Moskova’nın. Lüks yatlar, lüks sü-
rat tekneleri ile dolu kanallar. Kuryeler büyük 
şehirlerde de var. Ancak onların motosikletleri 
elektrikli. Bizde henüz yok ama caddelerde 
robot kuryelere de rastlıyorsunuz.

Orak-çekiç amblemi neredeyse hiç kal-
mamış Rusya’da. Eski izleri iyice silmişler. 
Eski ve görkemli binaları çok muhteşem. Hele 
Stalin’in yaptırdığı 7 bina var ki, hepsi birer 
sanat şaheseri. Son çeyrek asırda başlayan 
yüksek yapılar, Moskova’nın yeni bölümünde. 
Önemlilerini bizim Türk firmaları yapmışlar. 
Rahmetli müteahhit Şarık Tara’yı Arbat Cad-
desindeki alışveriş merkezi, 33 katlı ilk gök-
deleni ve konser salonu yaptığı için yaşlıların 
çoğu tanıyorlar.

Rusya 17 milyon kilometrekare ile dünya-
nın en büyük yüzölçümüne sahip ülkesi. 14 
ülkeyle sınır komşusu. Alaska’yı 1867’de 7,2 
milyon dolara Amerikalılara satmışlar. Toplam 
nüfusu 145 milyon olan Rusya’nın kadın nü-
fusu erkeklerden 10 milyon daha fazla. Nüfus 
artışını sağlamak için Aşk bayramı ilan etmiş-
ler. Bayramdan 9 ay sonra doğanlar için cazip 

imkânlar, teşvik primleri filan getirmişler, bu 
yolla nüfusu bir miktar da olsa arttırabilmişler. 
Ama son yıllarda yine düşüş başlamış. Buna 
tekrar bir çare arıyorlar şimdi.

Rusya’da başıboş köpeğe rastlamadım, 
Hele kediyi hiç görmedim. Sadece Lening-
rat’taki dünyaca ünlü Hermitaj müzesini ve 
sanat eserlerini farelerden ve haşerelerden 
korumak için 100’den fazla kedi besliyorlar-
mış. Rusların da Noel babası var ama onla-
rınkinin adı değişik. Dad Moroz (Ayaz dede) 
diyor onlar, ayaz dede de tıpkı Noel baba gibi 
çocuklara hediyeler dağıtıyorlar.

Moskova metrosu şehrin altını örümcek 
ağı gibi sarmış. İstasyonlar avizeleri, moza-
ikleri, vitrayları, heykelleri ve mermer sütun-
ları ile adeta birer sanat müzesi. Moskova’yı 
özetle deseniz, Kızıl Meydan, Kremlin Sa-
rayı, görkemli kiliseler, matruşka, votka ve 
Bolşoy tiyatro-opera ve bale binası ile borş 
çorbası- pelmeni mantısı, (samovar) sema-
ver çay ve medovik pastası demek yeterli 
olur. Dükkânlarda Putin’in Judo DVD’si ile 
Gorbaçev’in (Romantik balatlar) albümü yok 
satıyor. Putin dedim de, halk ayda iki defa 

görüyor onu televizyonlarda. Rusya genelinde 
kablo, uydu ve yerel yayın yapan 6700 adet 
TV kanalı var. Tüm vatandaşların ücretsiz 
ve yasal olarak erişebileceği 20 adet zorunlu 
ulusal dijital kanalda ise Putin, ayda bir ulusa 
seslenişe benzer konuşmalar yapıyor,15 günde 
bir de, ülkenin her yanından yapılan bağlantı-
larla halkın sorularını cevaplıyor. Soru soranlar 
bizdekilere benzer olmalı. Öyle muhalifler 
her şeyi kolay ve özgür eleştiremiyorlar gibi. 
Sistem çöktü dedikse, o kadar da çökmemiş 
henüz.

Devlet, kurumlar, özel sektör tıkır tıkır 
işliyor. Kargaşa, trafik tıkanıklığı filan yok. 
Yollar 3-4 şerit gidiş gelişli ve çok geniş. Her 
yer tertemiz, ağaçlı ve çiçekli. Ağaç dedim 
de, Rusya’nın orman zenginliği gibisini 
görmedim. Şehirleri de yemyeşil, kıyıları da, 
nehirleri de.. Geleneksel tıptan kozmetiğe 
kadar kullanılan Huş ağaçlarıyla dolu her yer. 
Soğuk iklimi seven Huş ağaçları bizim Kuzey 
Karadeniz’de ve Doğu Anadolu’da da var. 
Ama Rusya’daki gibi yoğun değil.

Rusya kereste ihracında da başı çeken 
ülkelerden. Ama kesimler ve seyreltmeler 
planlı yapılıyor, kaçak dal kesimine bile ağır 
cezalar veriliyor. İlginç bir bilgi, büyük Petro 
zamanında sakallılar sakal vergisi veriyorlar-
mış. Aman yanlış anlaşılır, bizde de gelir elde 
etmek için sakalsızlardan vergi isteyebilirler.

İkinci bir yazıyla Rusya’yı, Volga Volga’yı, 
beyaz geceleri ve Leningrad’ı anlatmaya de-
vam edeceğim.

Rusya ve beyaz geceler -1-
Can PULAK                                                  can.pulak@gmail.com
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Gazeteciler Cemiyeti ev sahipliğinde düzenlenen 
"Dijital Dönüşüm ve Gazetecilik" çalıştayı başladı

Gazeteciler Cemiyeti’nin Medya Konferansı’nın ilk günü, “Dijital Dönüşüm ve Gazetecilik” temalı çalıştayla başladı. Çok sayıda gazeteci, basın 
meslek örgütü temsilcisi ve akademisyeni bir araya getiren etkinliğin açılış konuşmasını Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Nazmi Bilgin yaptı. Bilgin, 

77 yıllık yaşamının 10 yılının bile demokrasi ve özgürlük ortamında geçmediğini belirterek basın özgürlüğü ve demokrasinin önemine vurgu yaptı.

Gazeteciler Cemiyeti 
tarafından düzenlenen 

“Gazeteciliğin Küresel Krizi” 
başlıklı Medya Konferansı, “Di-
jital Dönüşüm ve Gazetecilik” 
çalıştayıyla başladı. Türkiye’nin 
farklı illerinden gazetecileri, 
basın meslek örgütü temsilcile-
rini ve akademisyenleri bir araya 
getiren çalıştayın açılış konuş-
masını Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Nazmi Bilgin yaptı.

Gazeteciler Cemiyeti Yö-
netim Kurulu Üyesi Zeynep 
Gürcanlı’nın sunumuyla başla-
yan etkinlikte konuşan Bilgin, 
sözlerine “yol arkadaşlarım” 
diye hitap ettiği gazetecileri ve 
akademisyenleri selamlayarak 
başladı. Meslek hayatı boyunca 
örgütlenmeye verdiği önemi 
vurgulayan Bilgin, basın meslek 
örgütlerinin ortak bir çatı altında 
buluşması için yürüttüğü müca-
deleyi anlattı.

Örgütlenmeye 21 yaşınday-
ken Türkiye Gazeteciler Sen-
dikası bünyesinde başladığını 
belirten Bilgin, bir ay sonra 77 
yaşına gireceğini, ömrünün 55 
yılını gazetecilikte geçirdiğini, 
kendisini ülkenin her yerinde 
dostları olan birisi olarak dün-
yanın en zengini saydığını ifade 
etti.

Çalıştay konusunun gaze-
tecilikte dijital dönüşüm oldu-
ğunu ve bu konunun çok geniş 
işlenmesi gerektiğini ifade eden 
Bilgin gazeteciliğin bugününe 
ilişkin şunları söyledi: “Telgraf, 
radyo, gazeteler ve sonrasında 
televizyonlar ile devam eden 
iletişim yüzyılının ardından 
içinde bulunduğumuz dijital çağ 
hiçbirine benzemiyor. Dünyanın 
neresinde olursanız olsun en 
geç 2 dakika içinde haber alıyor-
sunuz, savaşları canlı izleyebi-
liyorsunuz. Bu ayrıca gazeteci-
lere bir sorumluluk da yüklüyor. 
Haber yayılımında çok ciddi etik 
sorunlar var. Bütün bunları eni-
ne boyuna irdeleyeceğiz.”

“İÇ AÇICI BİR 
ORTAMDA DEĞİLİZ”
Gelinen noktada yaşanan 

üzücü tabloya da işaret eden 

Başkan Bilgin, bu tabloyu ön-
lerine koyup, çözüm bulmaya 
çalışacaklarını söyledi.

Ülkenin içinde bulunduğu du-
rumun hiç iç açıcı olmadığının 
altını çizen Bilgin, Türkiye’nin 
yakın siyasi tarihinde yaşanan 
askeri müdahalelere ilişkin 
anılarını anlattı. Gazeteci olan 
babasının 27 Mayıs darbesinin 
ardından tutuklandığını belirten 
Bilgin, günlerce kendisinden 
haber alamadıklarını söyledi.

Bir süre sonra Ankara’ya 
gittiklerini aktaran Bilgin, 
babasının daha sonra milletve-
kili olduğunu ve 1971 yılında 
hükümet sözcülüğü görevinde 
bulunduğunu ifade etti. Bilgin, 
12 Mart muhtırasının ardından 
Süleyman Demirel hükümetinin 
istifa etmek zorunda kaldığını 
hatırlatarak, “Aslında o da bir 
darbeydi” değerlendirmesinde 
bulundu.

Mesleğe başladıktan sonra 
12 Eylül darbesine de tanıklık 
ettiğini söyleyen Bilgin, bu süre-
cin Türkiye üzerinde ağır etkiler 
bıraktığını dile getirdi. Bilgin, 
“Türkiye’nin üzerinden bir silin-
dir gibi geçti. Mahkemeler, yargı-
lamalar… Tam kurtulduk derken 
bu kez 15 Temmuz kalkışması 
yaşandı. Bu girişim olduğunda 
bir gazetecilik konferansı için 
Ağrı’daydık” dedi.

“MERDAN YANARDAĞ’IN 
HANGİ ÜLKEYE CASUSLUK 

YAPTIĞI BELLİ DEĞİL”
Ülkenin güncel durumuna da 

atıf yapan Bilgin, “Şimdi gaze-
telere, televizyonlara el konulu-
yor. Merdan Yanardağ casusluk 
iddiası ile cezaevinde ama 
hangi ülke için casusluk yaptığı 
belli değil. Gazeteciler, seçilmiş 
belediye başkanları içeride. İki 
meslektaşımız yeni çıktı. Çok 
uzun süredir gerçek anlamda 
basın özgürlüğü ve demokrasi 
görmedik” diye konuştu.

77 yıllık yaşamının 10 yılının 
bile demokrasi içinde geçmedi-
ğinin altını çizen Nazmi Bilgin, 
ama gazetecilik yaptığına hiç 
pişman olmadığını şöyle aktar-
dı: “Bir daha dünyaya gelsem 
yine gazeteciliği seçerdim. Ama 
bir daha dünyaya gelirsem daha 
özgür ve demokratik bir ülkede 
yaşamak isterim. Çocuklarımızın 
geleceğinden endişe etmeden 
yaşayacağı demokratik bir or-

tam olmasını isterim.”
Bilgin, bu kadar demokra-

si dışı yaşanmışlığın, aslında 
demokrasinin oturmadığının da 
göstergesi olduğunu dile getirdi.

Çalıştay daha sonra Medya 
Ombudsmanı Faruk Bildirici ve 
Akademisyen Dr. Çağrı Kade-
roğlu Bulut moderatörlüğünde 
katılımcıların konuya ilişkin gö-
rüş bildirmeleri ile devam etti.

Gazeteciliğin güncel sorun-
larının, dijital dönüşüm süreç-
lerinin ve mesleğin geleceğine 
ilişkin başlıkların ele alındığı 
çalıştay kapsamındaki bulgu ve 
değerlendirmeler yarın düzen-
lenecek Medya Konferansı’nın 
ikinci günündeki son oturumda 
katılımcılarla paylaşılacak.

Gazeteciler Cemiyeti'nin ev 
sahipliğindeki "Gazeteciliğin 
Küresel Krizi" başlıklı konferans 
bugün devam edecek.

SULTAN ÖZER

TBMM (AA) - CHP 
Erzincan Milletvekili Mustafa 
Sarıgül, "Meclis kapanma-
dan emekliye seyyanen zam 
verelim. Esnafla barışın; kar-
şılıksız çeke hapis cezasını 
kaldıralım, Meclis kapanma-
dan asgari ücretleri artıralım. 
Meclis kapanmadan hububat 
fiyatlarını yeni baştan değer-
lendirelim." dedi.

Sarıgül, Meclis'te düzenlediği basın toplantısın-
da, TBMM'ye sunulan torba kanun tekliflerinin geniş 
halk kitlelerinin dertlerine derman olmadığını ileri 
sürdü. Vatandaşlar borç altında ezilirken bankala-
rın karlılık rekorları kırdığını söyleyen Sarıgül, "Bu 
düzen sürdürülemez. İktidara soruyorum, gücünüz 
hep neden emekliye, asgari ücretliye, emekçiye, 
çiftçiye ve esnafa yetiyor. Bankalarla masaya 
oturalım buna bir çözüm bulalım. Neden bir kez 
olsun, 'vergileri zenginlerden alalım' demiyorsunuz. 
Zenginden alıp da fakire vermiyorsunuz. Meclis 
kapanmadan emekliye seyyanen zam verelim. Es-
nafla barışın; karşılıksız çeke hapis cezasını kaldı-
ralım, Meclis kapanmadan asgari ücretleri artıralım. 
Meclis kapanmadan hububat fiyatlarını yeni baştan 
değerlendirelim." ifadelerini kullandı.

Emniyet mensuplarının daha insani şartlarda 
çalışması gerektiğini belirten Sarıgül, emniyet 
mensuplarının taban maaşlarının yükseltilmesi ve 
mesailerinin verilmesi gerektiğini kaydetti.

Sarıgül, bir soru üzerine CHP'ye yönelik "mutlak 
butlan" kararının ardından parti içindeki son durumu 
da değerlendirdi.

Kendisinin 52 yıllık bir CHP'li olduğunu belirten 
Sarıgül, şöyle devam etti:

"CHP kendi içindeki arkadaşlarımızla hep 
birlikte görüşerek, en doğru, en sakin yolu bulacak-
tır. Ben de bunun için üzerimize düşen ne varsa 
onu yapmaya hazırım. Yaşamının 52 yılını CHP'ye 
vermiş bir arkadaşınız olarak bu olaylardan dolayı 
son derece üzgün olduğumu bilmenizi istiyorum. 
Kardeşler arasında sorunlar, problemler olabilir 
ama ciğerleri aynıdır. Ben CHP'de aklıselimin hakim 
olması için elimden gelen bütün çalışmaları yapmak 
istiyorum."

İSTANBUL (AA) - Tasarruf Mevduatı Sigorta 
Fonu (TMSF), ABD'de Fetullahçı Terör Örgütü'ne 
(FETÖ) açtığı davayı kazandı.

TMSF'den yapılan açıklamaya göre, TMSF 
tarafından yönetilen Müflis Asya Katılım Bankası AŞ 
İflas İdaresinin ABD'de açtığı alacak davasında ka-
rar çıktı. New York Eyaleti Kings Yüksek Mahkeme-
si, FETÖ ile iltisaklı olduğu belirtilen Brooklyn Amity 
School'un kredi borcunu faiziyle birlikte ödemesine 
hükmetti.

Davanın konusu, Bank Asya tarafından 2011'de 
okul binası alımı ve tadilat çalışmaları için kullandı-
rılan toplam 15,5 milyon dolarlık kredi olurken 5 ayrı 
parça halinde verilen kredilerin bankacılık sektörün-
de ender rastlanan şekilde 19 yıl vadeli ve 4 yıl geri 
ödemesiz olarak tahsis edildiği belirtildi.

Dosyadaki bilgilere göre, söz konusu kredi-
ler, dönemin Banka Denetim Kurulu Üyesi ve A 
grubu hissedarlarından Ali Akbulut'un referansı ile 
kullandırıldı. 15 Temmuz darbe girişiminin ardından 
kredi ödemelerini durduran okul yönetimi, ABD'deki 
davada Bank Asya'nın iflasının siyasi nedenlerle 
gerçekleştiğini ileri sürerek kredi geri ödeme yüküm-
lülüğünün ortadan kalktığını savundu ancak New 
York Eyaleti Kings Yüksek Mahkemesi, 1 Haziran 
2026 tarihli kararında bu iddiaları esastan redde-
derek, alacağın faizleriyle birlikte tahsil edilmesine 
karar verdi.

Öte yandan, kredilere ilişkin düzenlenen BDDK 
raporlarında, borçlu hakkında yeterli mali inceleme 
yapılmadan yüksek tutarlı ve uzun süre geri öde-
mesiz kredi tahsis edildiğinin tespit edildiği belirtildi. 
Söz konusu kredi süreçlerinde görev alan bazı ban-
ka yöneticileri hakkında Türkiye'de mali sorumluluk 
ve zimmet davalarının da sürdüğü öğrenildi.

Kararla birlikte TMSF'nin, yıllardır devam eden 
uluslararası alacak takibinde önemli bir hukuki kaza-
nım elde ettiği değerlendiriliyor.

CHP'li Sarıgül, Meclis 
kapanmadan emekliye 

seyyanen zam verilmesini istedi

ABD'deki FETÖ davasını 
TMSF kazandı



24saatgazetesi@gmail.com

4 17 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA24 SAAT / GÜNCEL

BULMACANIN ÇÖZÜMÜBULMACANIN ÇÖZÜMÜ

Ankara Büyükşehir Belediyesi, “Kadının Güçlenmesi ve İş Gücüne Girişinin 
Desteklenmesi Projesi” kapsamında, girişimcilik eğitimi alan 25 kadına eğitim sonunda 

sertifikasını takdim etti. 100 kadının 25 kişilik alanlara ayrılarak girişimcilik eğitimi 
aldığı program ile toplamda, 75 kadın TED Üniversitesi ile eğitimlerini tamamlamış oldu

HABER MERKEZİ- Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, kadınla-
rın ekonomik ve sosyal açıdan 
güçlenmesini, iş gücüne katılım-
larını ve girişimcilik kapasitesi-
ni artırmak amacıyla Birleşmiş 
Milletler Kadın Birimi (UN Women) 
ve TED Üniversitesi ile anlamlı bir 
iş birliğine imza atarak “Kadının 
Güçlenmesi ve İşgücüne Girişinin 
Desteklenmesi Projesi”ni hayata 
geçirdi.

Proje kapsamında; 380 kadın 
Kadın İnsan Hakları Eğitimi Prog-
ramı (KİHEP) olmak üzere çeşitli 
güçlenme ve kapasite geliştirme 
eğitimlerinden yararlanırken 550 
kadına da Kariyer Merkezi aracılı-
ğıyla istihdam desteği sağlanıyor. 
25’er kişilik 4 gruptan oluşan 
girişimcilik alanında ise TED 
Üniversitesi iş birliğinde girişimci 
olma yolundaki 100 kadına eğitim 
veriliyor. Programda ayrıca, her 
fazdan iş fikri geliştiren 5 kadına 
da TED Üniversitesi tarafından 
mentorlük ve iş kurma desteği 
sağlanıyor.

Yapay zekâ, iş fikri geliştirme, 
iş modeli oluşturma, finansal 
okuryazarlık, pazarlama ve sürdü-
rülebilir girişimcilik gibi eğitimle-
rinin verildiği eğitimin girişimcilik 
bölümünün 3. fazında 25 kadın 
girişimci, TED Üniversitesi’nde 
sertifikalarına kavuştu. Böylelikle, 
toplamda 75 kadın, TED Üniver-
sitesi aracılığıyla eğitimlerini 
tamamladı.

“BÖYLE GİRİŞİMCİLİK 
PROGRAMLARINA 
İHTİYACIMIZ VARDI”
ABB Kadın ve Aile Hizmetleri 

Dairesi Başkanlığı Kadının Güç-
lenmesi Şube Müdürü Şenay Yıl-
maz, “Ankara’daki pek çok kadına 
da bu eğitimden yararlanma şansı 
tanıyacağız” diyerek projenin 
detaylarına değindi ve eğitimlerin 
önemini şu sözlerle vurguladı:

“Toplamda şu 
an 75 kadın, TED 
Üniversitesi ile 
girişimcilik eğitim-
lerini tamamladı-
lar. Her gruptan 
iş fikri geliştir-
miş 5 kadına da 
mentorlük ve iş 
kurma desteği 
yine TED Üniver-
sitesi tarafından 
veriliyor. Proje 
kapsamında, 
2027 yılı sonuna 
kadar toplamda 
100 kadın TED Üniversitesi ile 
beraber bu girişimcilik eğitim-
lerini tamamlamış ve iş gücüne 
katılmak için önemli bir deneyim 
kazanmış olacak. Kadınların el, ev 
eksenli yaptığı ürünlerin piyasada 
değer bulması ve kadının gelir 
elde etmesi için böyle girişimcilik 
programlarına ihtiyacımız vardı. 
Birleşmiş Milletler Kadın Birimi ve 
TED Üniversitesi ile şimdi bunu 
başlatmış olduk. Proje kapsamın-
da Ankara’daki pek çok kadına da 
bu eğitimden yararlanma şansı 
tanıyacağız.”

KADINLARA UZMAN 
EĞİTMENLER EŞLİK ETTİ
TED Üniversitesi Toplumsal 

Cinsiyet Çalışmaları Merkezi 
Direktörü ve Eşitlik Akademisi 
Projesi Koordinatörü Doç. Dr. Se-
lin Akyüz ise Büyükşehir ile ortak 
paydada yer almaktan duyduğu 
memnuniyeti ifade ederek şunları 
söyledi:

“Akademimizin, Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi’nin ve UN 
Women’ın yollarının kesişmesi bu 
yapay zekâ kolaylaştırıcı eğitimi 
ile oldu. Biz Eşitlik Akademisi 
olarak bu etkinliğe ev sahipli-
ği yaptık. Uzman eğitmenlerle 
birlikte kadın girişimcilere yapay 
zekâ eğitimi verildi, kadınlarımız 

sertifikalarını aldılar.”
KADINLAR GİRİŞİMCİLİK 
YOLUNDA HEM EĞLENDİ HEM 
ÖĞRENDİ
Eğitimlerini tamamlayarak 

sertifikalarına kavuşan kadınlar 
ise Büyükşehir Belediyesi’ne 
ve paydaşlara teşekkür ederek 
girişimci olma yolundaki eğitim 
serüvenlerini paylaşıp duygularını 
şu sözlerle ifade ettiler:

-Ayşe Üstün: “Ben geçen sene 
emekli olmuştum, bu sene BEL-
MEK kurslarına katıldım. Resim 
kursundayım. Bu program saye-
sinde ise yapay zekâ ile tanıştım. 

İlerleyen süreçte, resimlerimi 
bitirdikten sonra küçük satışlar 
yapmayı, bu satışlardan da yapay 
zekâ kullanımı ile yararlanmayı 
düşünüyorum, bana çok büyük 
bir faydası oldu. Özellikle kadın-
ların bu konularda eğitim alması 
çok anlamlı. Bu tür şeylerde ka-
dınları tamamlamak, çok önemli. 
Çok teşekkür ediyorum.”

-Durgül Doğan: “Yapay zekâyı 
daha detaylı nasıl kullanabiliriz, 
neler yapabiliriz ayrıca bunun 
yanında da sosyal sorumluluk-
larımızı nasıl alırız, birlikte nasıl 
üretebiliriz onu da öğrenmiş 

olduk. Hocalarımız çok güzel ders 
verdiler. Yapay zekâ ile ürünleri-
mizi etiketlendirme, fiyatlandırma, 
araştırmayı öğrendik. Bunların 
bizlere çok büyük katkısı oldu. Bu 
eğitime destek veren herkese çok 
teşekkür ediyoruz.”

-Tülay Yılmaz: “Büyükşehir 
Belediyesi’ne çok teşekkür ederiz, 
kadınlara verdikleri bu destekten 
ötürü. Özellikle bu dijitalleşme 
çağında, yapay zekâ ürünlerin ge-
liştirilmesi, dijital ortamda tanıtıl-
ması çok önemli, çok ihtiyacımız 
var. Sertifikamı aldım gururla… 
Teşekkürler.”

BÜYÜKŞEHİR’DEN KADININ İŞ GÜCÜNE KATILMASI İÇİN ANLAMLI ADIM

ABB ve Un Women iş birliğindeki 
eğitim programında 
sertifikalar verildi

Çankaya Ata Kent Bostanı’nda atalık 
fideler toprakla buluştu

HABER MERKEZİ- Çankaya 
Belediyesi tarafından sürdürülen kent 
bostanlarında teorik eğitimlerini tamam-
layan kursiyerler, uygulama alanlarında 
yetiştirilen atalık fideleri kendi parselle-
rine dikti.

Baharlık ve güzlük yetiştiricilik 
konularında uygulamalı eğitim ala-
cak kursiyerler, sezon boyunca doğal 
üretim yöntemlerini deneyimleme fırsatı 
bulacak. Kent bostanlarında yalnızca 
tarımsal üretim değil; dayanışma, sos-
yalleşme ve ortaklaşa çalışma kültürü 
de güçleniyor.

4 BİN KURSİYER
Kursiyerler, eğitim süreci boyun-

ca kendi gıdalarını doğal yöntemlerle 
yetiştirmenin yanı sıra sürdürülebilir 
üretim konusunda da deneyim kazana-
cak. Özellikle atalık tohum ve fidelerin 
kullanılmasıyla yerel üretim kültürünün 
korunması ve gelecek nesillere aktarıl-
ması hedefleniyor.

Çankaya Belediyesi’nin 10 yıldır 
sürdürdüğü kent bostanı çalışmaları 
kapsamında bu dönemle birlikte yakla-

şık 4 bin kursiyer eğitim aldı.
ATALIK FİDE NEDİR?
Atalık fideler; nesilden nesile aktarı-

lan, bulunduğu bölgenin iklimine uyum 
sağlamış yerel tohumlardan elde edilen 
fideler olarak biliniyor. Yerel tarımsal çe-
şitliliğin korunmasına katkı sunan atalık 
fideler, doğal ve sürdürülebilir üretim 
açısından önem taşıyor.

Etimesgut Kent Konseyi 25. Olağan 
Genel Kurulu gerçekleştirildi

HABER MERKEZİ- 
Etimesgut Kent Konseyi 
25. Olağan Genel Kurulu, 
Etimesgut Belediyesi Atakent 
Sosyal Tesisleri’nde geniş 
katılımla gerçekleştirildi. Ma-
halle muhtarları, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ve 
kentin farklı kesimlerinden 
paydaşların katıldığı genel 
kurulda, kent yaşamına 
ilişkin ortak akıl ve katılımcı 
yönetim anlayışı bir kez daha ön 
plana çıktı.

Saygı duruşunda bulunulması 
ve İstiklal Marşı’nın okunma-
sıyla başlayan toplantı, faaliyet 
raporunun okunması ve üyelerin 
onayına sunulmasıyla devam etti. 
Genel kurula, Etimesgut Belediye 
Başkan Yardımcıları Ebru Keyvan, 
Gültekin Bayındır ve Taylan Özgü-
ven de katıldı.

İki yıllık görev süresinin ardın-
dan gerçekleştirilen olağan seçim-
de, Kent Konseyi Başkanlığı ile 
yürütme kurulu üyeleri belirlendi. 
Yapılan seçim sonucunda Yaşar 
Öztaş, Etimesgut Kent Konseyi 

Başkanı olarak seçilirken, berabe-
rindeki yönetim kurulu da üyelerin 
oylarıyla göreve geldi.

Yeni dönemde de Etimes-
gut Kent Konseyi’nin; mahalle 
muhtarları, sivil toplum kuruluşları 
ve tüm kent paydaşlarıyla iş birliği 
içerisinde çalışmalarını sürdürme-
si, kente değer katacak projeleri 
desteklemesi ve katılımcı yerel 
yönetim anlayışını güçlendirmesi 
hedefleniyor. Ortak yönetim kültü-
rünü esas alan Kent Konseyi’nin, 
Etimesgut’un geleceğine yönelik 
çalışmalarda toplumun tüm kesim-
lerini kapsayan bir anlayışla faali-
yetlerini sürdürmesi bekleniyor.
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Neyzen Tevfik …
Bir gün,

Caminin dibinde…
Bir günde,
Kilisenin dibinde…
Şarabını yudumlayarak,
İçeri giren- çıkanları izlemiş …
Bakmış ve görmüş ki !
Giren çıkanların hepsi fakir …

+
Diğer bir gün,
Öğlen caminin,
Akşamüstü kilisenin içinde oturmuş…
Camide vaaz verenler hep zengin…
Kilisede vaaz ( homili) verenlerin yine 

hepsi zengin …
+

Sonra,
Her gün dertleştiği kedisini karşısına almış,
Şarabı kafaya dikmiş …
Kediye,
Yahu bu zenginlerin,
Cepleri dolu,

Gönülleri boş …

Bizim fakirlerin de,
Hem cepleri,
Hem de gönülleri bom boş demiş …

+++
Günümüze bakınca ?…
Ne kadar da,
Yerli yerinde,
Hiciv ve ironi dolu bir öngörü değil mi ?…
Fakir hep aynı fakir …
Ömrü,
Biat ve şükürle geçiyor …
Oysa zengin !
Gün be gün,

Cebi doldukça,
Gönlü boşalıyor …
Çünkü gönlü dolduran şey ?
Para değil,
Sevgi
Saygı
Vefa
İnsanlıktır …
O da,
Zenginde yok …

+++
Evleri büyüdü,
Sofraları küçüldü …
Takip edenleri çoğaldı,
Dostlukları azaldı …

Fakirin yokluğu,
Umutla beslenirken …
Zenginin varlığı,
Endişeyle yatıp kalkar oldu …

+++
Fakirin yokluğunda,
Hayaller bedava …
Zenginin varlığında,
Hayaller ücretli …
Çünkü !
Varlıklarının sürekli esiri olmaktalar …

+++
Tüm bunların ışığında,
Asıl mesele ?…
Cebi,
Boş- dolu…
Gönlü,
Dolu - boş olmasında değil…
İnsanın …
Ölüm dahil,
Hiç bir durağı son durak saymamasında 

saklı …

Cepler doldu gönüller boşaldı …

BEYİNDEN BİLİME

İsmet ORHAN ismetorhan.tr@gmail.com

TBMM (AA) - MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, erken seçim tartışmala-
rına ilişkin, "Değişik isimler yeni cum-
hurbaşkanı adayı olarak ortaya çıkıyor. 
Onlar üzerinde tartışmalar ve hesaplar 
yapılıyor. Millet seçimden önce seçime 
getirilmiş gibi gösterilmek isteniyor. Bu 
doğru değildir. Cumhurbaşkanımız görev-
dedir, biz de arkasındayız." dedi.

Bahçeli, MHP TBMM Grup 
Toplantısı'nda yaptığı konuşmada, 
Güney Kafkasya'daki gelişmelerin, 
Ermenistan'da yaşanan siyasi hareketlili-
ğin, Karabağ savaşlarından sonra oluşan 
yeni gerçeklik ile Rusya-Batı rekabetini 
ve Türkiye-Azerbaycan hattının Orta 
Koridoru Zengezur bağlantısının bölgesel 
barış ihtimalini doğrudan ilgilendirdiğini 
söyledi.

Karabağ'ın Türk dünyasının kanayan 
yarası olduğunu Azerbaycan'ın sabır-
la büyüttüğü bir istiklal duası şeklinde 
dillerde yer edindiğini belirten Bahçeli, 
Hocalı'nın dinmeyen acısının Şuşa'nın, 
Ağdere'nin, Laçın'ın yakılıp yıkılmış 
topraklarının Türk milletinin yüreğine 
kazınmış birer hicran yarası olduğunu 
ifade etti.

Karabağ'ın 2020 yılında Azerbaycan 
tarafından yeniden kontrol altına alınma-
sıyla hakikatin yerini bulduğunu vurgu-
layan Bahçeli, "Türk'ün çelikten bileği 
Karabağ'da tarih yazmıştır. Karabağ'da 
çiğnenen hukuk, Türk askerinin demir 
yumruğuyla doğrultuldu. Allah'a şükürler 
olsun ki Karabağ'ın esaret zincirlerinin 
kırıldığı günlere eriştik. Allah'a şükürler 
olsun ki Şuşa'nın dağlarında ay yıldızlı 
bayrağın, yeniden yükseldiği sabahlara 
şahitlik ettik. Allah'a şükürler olsun ki har-ı 
bülbül, şehitlerimizin kanıyla sulanan 
Karabağ topraklarında artık mahzun bir 
bekleyişin değil, zaferin nişanesi olarak 
yeniden açmıştır." dedi.

Türk dünyasının Batı ile Doğu ara-
sındaki stratejik irtibatı Zengezur hattının 
da üzerinde ayrıca ve dikkatle durulması 
gerektiğini belirten Bahçeli, "Zengezur, 
Nahçıvan'ın ana vatan Azerbaycan ile ba-
ğını güçlendirecek, Türkiye'yi kardeş ülke 
Azerbaycan üzerinden Hazar'a, Hazar'ın 
ötesinden Türkistan'a ulaştıracak tarihi 
geçittir." değerlendirmesinde bulundu.

Zengezur Koridoru'nun açılmasının 
Nahçıvan'ın Azerbaycan'la vuslatı olaca-
ğını dile getiren Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

"Bu, 'iki devlet, tek millet' şuurunun 
Türk dünyasının tamamına yayılan stra-
tejik bir iklime kavuşmasıdır. 'Zengezur' 
dedik ama artık adını doğru koyalım, bu 
hat, Turan Koridoru'dur. Turan Koridoru, 
Kars'tan Türkistan bozkırlarına uzanan 

tarihi ve kültürel istikbal kapısıdır. Bu kapı 
açıldığında asırlar boyunca gönüllerde 
saklanan kavuşma ülküsü ete kemiğe 
bürünecek, Anadolu ile Türkistan arasına 
örülmek istenen setler dağılacak, Turan 
ufku daha berrak, daha yakın, daha kud-
retli hale gelecektir.

Küresel ticaret yollarının yeniden 
şekillendiği, kuzey hattının savaş ve 
yaptırımlarla hassaslaştığı, güney deniz 
yollarının Hürmüz'den Kızıldeniz'e kadar 
krizlerin tutsaklığı altına girdiği bir dönem-
de Turan Koridoru'nun açılması bölge-
miz ve Türkiye için stratejik bir fırsattır. 
Güncel badireler dikkate alındığında bu 
hat, Türkiye'nin ve bölgemizin ihracat 
güzergahlarını çeşitlendirecek, ülkemizin 
lojistik kabiliyetini artıracaktır."

"ERIVAN AKLINI BAŞINA ALIRSA 
TURAN KORIDORU EKONOMIK 
YALNIZLIKTAN ÇIKIŞ KAPISI 
OLABILIR"
Turan Koridoru'nun, Türk ve Türkiye 

Yüzyılı'nın stratejik anahtarı olduğunu 
söyleyen Bahçeli, "Türkiye, Türk dünya-
sına gönül köprüleriyle olduğu gibi demir 
yoluyla, kara yoluyla ve enerji hatlarıyla 
bağlanacaktır. Turan Koridoru açılacaktır. 
Türk dünyası kenetlenecek, Türk Devlet-
leri Teşkilatı güçlenecektir. 'Mücadelemiz 
Milliyetçi Türkiye'ye ve Turan'a kadardır!' 
diye haykırarak yemin eden gönüller 
rahat bir nefes alacaktır." ifadelerini 
kullandı.

Bölgedeki yeni gerçekliğin Ermenis-
tan tarafından da kabul edilmesi gerekti-
ğini belirten Bahçeli, şöyle devam etti:

"Karabağ Azerbaycan'dır. Bu gerçek 
sahada kanla, masada hukuk zemininde 
tescillenmiştir. Erivan aklını başına alır 
ve bölgesel işbirliği zeminine dürüst-
çe katılırsa, Turan Koridoru yalnızca 
Azerbaycan'ın ve Türkiye'nin değil, 
Ermenistan'ın da ekonomik yalnızlıktan 
çıkış kapısı olabilir. Aksi halde Ermenis-
tan, dünde yitip gitmiş hayallere tutunarak 
yarının fırsatlarını da heba edecektir."

"OKUYACAKSINIZ VE 
ARAŞTIRACAKSINIZ"
Devlet Bahçeli, 13 Haziran'da Lise-

lere Geçiş Sistemi (LGS) sınavına giren 
öğrencileri tebrik etti, 20-21 Haziran'da 
yapılacak Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı'na (YKS) girecek gençlere de 
başarılar diledi.

"Hiçbir sınav yavrularımızın şahsiyet-
lerini tarif edecek, değerlerini tartacak, 
zekalarını bütünüyle ölçecek bir hüküm 
makamı değildir" diyen Bahçeli, her Türk 
gencinin endemik bir çiçek gibi korunma-
sı gereken birer emanet, her birinin tek 
başına milli servet olduğunu söyledi.

Gençlerin şiddetten, bağımlılıktan ve 

"dijital dünyanın zehirli dehlizlerinden" ko-
runması gerektiğini dile getiren Bahçeli, 
şu ifadeleri kullandı:

"Okuyacaksınız ve araştıracaksınız, 
çünkü cehaletin karanlığını ancak bilginin 
ışığında yırtarsınız. Düşüneceksiniz 
ve sorgulayacaksınız çünkü hakikate 
ulaşmanın yolu akıl etmekten geçer. Üre-
teceksiniz, çünkü 'Büyük Ülke Türkiye' 
mefkuremizin, Türk ve Türkiye Yüzyılı 
ülkümüzün ihtiyaç duyduğu her hamle-
nin arkasında sizin imzanız ve inancınız 
olacaktır. Bir meslek sahibi olunuz, alın 
terinizle ayakta durunuz. Helal rızkın 
bereketini hiçbir koltuğun rahatlığına 
değişmeyiniz.

Bu ülkenin laboratuvarlarındaki umut 
sizsiniz. Kürsülerinde yükselecek söz siz-
siniz. Spor sahalarında dalgalanacak ay 
yıldızlı al bayrağa sakladığımız gururunu 
taşıyacak olan sizlersiniz. Elbette dünyayı 
tanıyınız, güzel Türkçemizin yanına 
yabancı dil de ekleyiniz, başka ülkelerde 
ilim tahsil ediniz, laboratuvarlara giriniz, 
araştırmalar yapmaya gidiniz, kürsüler-
de sesimiz olunuz, sahalarda mücadele 
ediniz, uluslararası başarılar kazanınız. 
Fakat nereye giderseniz gidiniz, kalbinizin 
ve aklınızın kıblesi Türkiye olsun. Bu top-
raklarda kök saldınız, bu milletin bağrında 
boy verdiniz, bu vatanın ikliminde çınar-
laşacaksınız. Nereye giderseniz gidiniz, 
kutup yıldızınız Türkiye olsun."

Cumhuriyet'in banisi Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün "Vatanın bütün ümidi ve 
geleceği size, genç nesillerin anlayış ve 
enerjisine bağlanmıştır" sözünü hatırla-
tan Bahçeli, "Akademide daha yükseğe 
çıkmamız gerekiyorsa kütüphanelerin ışı-
ğını sabaha kadar siz açık tutacaksınız. 
Sporda daha büyük başarılar hedefliyor-
sak siz sahaya çıkacak, mindere inecek, 
piste basacak, havuza atlayacak, ay 
yıldızlı formanın hakkını siz vereceksiniz. 
Türkiye'nin daha güçlü olması gerekiyor-
sa, aradığımız kaynak sizsiniz. Siz bizim 
için insan kaynağı değil yaşam kaynağısı-
nız." diye konuştu.

Türk gençliğinin köklü bir tarihin 
mirasçısı olduğunu vurgulayan Bahçeli, 
şöyle devam etti:

"Sizler Mete Han'ın devlet nizamını, 
Attila'nın Avrupalının dizlerini titreten hey-
betini, Sultan Alparslan'ın Anadolu'yu yurt 
kılan azmini, Osman Gazi'nin Söğüt'te 
can bulup üç kıtaya yayılan muradını, 
Fatih Sultan Mehmet Han'ın 21 yaşında 
Avrupalıların atası Doğu Roma'yı dize 
getiren dehasını, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün yokluklardan bir devlet var 
eden ferasetini miras almış bir milletin 
evlatlarısınız. Bu miras omuzlarınızda bir 
yük değil; şereftir. Bu miras geçmişte kal-
mış bir övünç değil, geleceğe taşınacak 
bir mesuliyettir."

Bahçeli, A Milli Futbol Takımı'na da 
Dünya Kupası'nda Paraguay ile oynaya-
cağı maç öncesinde başarılar diledi.

"CUMHURBAŞKANIMIZ 
GÖREVDEDIR, BIZ DE 
ARKASINDAYIZ"
MHP lideri Bahçeli, grup toplantısının 

ardından basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı.

Bir gazetecinin, Cumhurbaşkanı Baş-
danışmanı ve Cumhurbaşkanlığı Hukuk 
Politikaları Kurulu Başkanvekili Mehmet 
Uçum'un seçimlere ilişkin açıklamalarını 
aktararak değerlendirmesini sorması 
üzerine Bahçeli, şöyle konuştu:

"Seçimlerin zamanında yapılmasıyla, 
Cumhurbaşkanı'mızın danışmanının ver-
diği tarih arasında saat farkı dahi yoktur. 
Önemli olan seçimin zamanında yapıl-
masıdır. Şu an için tartışılan her konunun 
artık açıklığa kavuşarak, Türkiye'yi istikrar 
içerisinde büyüten bir ülke yapısına 
kavuşturma zamanıdır. Onun için televiz-
yonlarda yakinen takip ediyoruz. Değişik 
isimler yeni cumhurbaşkanı adayı olarak 
ortaya çıkıyor. Onlar üzerinde tartışmalar 
ve hesaplar yapılıyor. Millet seçimden 
önce seçime getirilmiş gibi gösterilmek 
isteniyor. Bu doğru değildir. Cumhurbaş-
kanımız görevdedir, biz de arkasındayız."

CHP'deki gelişmelere ilişkin değer-
lendirmesi de sorulan Bahçeli, "Üç gün 
önemli şeyler söyledik, duymadınız mı 
efendim?" yanıtını verdi.

Greve giden bazı öğretmenlere ilişkin 
soru üzerine ise Bahçeli, "Onların da 
yanındayız" dedi.

ANKARA (AA) - ABD 
Başkan Yardımcısı JD 
Vance, Başkan Donald 
Trump'ın, Washington 
ile Tahran yönetimleri 
arasında sağlanan muta-
bakat zaptını 19 Haziran 
Cuma gününden önce 
açıklamaya karar verebi-
leceğini söyledi.

Fox News kanalına 
konuşan Vance, konuyla ilgili değerlendirmelerde 
bulundu. Vance, Trump'ın iki ülke arasında sağla-
nan mutabakatın detaylarını 19 Haziran'da yayımla-
mayı planladığını ancak daha erken açıklamaya da 
karar verebileceğini belirtti.

Pakistan ve Katar'ın da sürece dahil olduğunu 
hatırlatan Vance, mutabakatın açıklanma takviminin 
diplomatik protokollere bağlı olduğunu dile getirdi.

Vance, söz konusu mutabakatın İran'a ABD 
kaynaklarından mali destek sağlanmasını öngör-
mediğini vurgulayarak, "Anlaşma, İran'ın Amerikan 
parasından tek bir kuruş almayacağını söylüyor." 
dedi. Mutabakatın İran'ın yükümlülüklerini yerine 
getirmesi ve yaptırımların hafifletilmesi halinde 
ülkenin küresel ekonomiye entegrasyonunu teşvik 
ettiğini belirten Vance, İran'ın anlaşma şartlarına 
uyması durumunda diğer ülkelerin bu ülkeye yatı-
rım yapabileceğinin altını çizdi.

Vance, "Eğer normal bir ülke gibi davranmaya 
istekli olurlarsa, nükleer silah geliştirmeye çalışmayı 
ve Orta Doğu'da terör arayışını bırakırlarsa, o za-
man onlarla olan ilişkilerimizi kökten dönüştürmeye 
hazırız." ifadesini kullandı.

ABD, İran ve Pakistan'ın arabuluculuğunda yü-
rütülen temaslar sonucunda taraflar, İran'a yönelik 
çatışmaları sona erdirmeyi amaçlayan bir mutaba-
kat zaptı üzerinde uzlaşıya varıldığını duyurmuştu.

ABD Başkanı Donald Trump, ülkesinin İran 
ile anlaşmayı imzaladığını ve Hürmüz Boğazı’nın 
cuma gününden itibaren tamamen açık olacağını 
açıklamış, Tahran yönetimi ise mutabakat zaptının 
cuma İsviçre'nin Cenevre kentinde imzalanacağını 
bildirmişti.

TAHRAN (AA) - İran Dışişleri Bakan Yardımcısı 
Mecid Taht Revançi, İran ile ABD arasında sağla-
nan mutabakatın resmi imza töreninde İran Meclis 
ve Müzakere Heyeti Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf ile ABD Başkan Yardımcısı JD Vance'ın 
hazır bulunacağını söyledi.

Yarı resmi Tesnim Haber Ajansına göre Re-
vançi, Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi'nin yabancı 
ülkelerin büyükelçileri ve diplomatik temsilcileriyle 
bir araya geldiği toplantıda gazetecilerin sorularını 
yanıtladı.

Lübnan dahil tüm cephelerde savaşın sona 
erdiğini söyleyen Revançi, Hürmüz Boğazı'nın 
açılması, deniz ablukasının kaldırılması ve İran'ın 
dondurulmuş varlıkları konusunun mutabakat zap-
tında yer aldığını belirtti. Revançi, mutabakat zaptı-
nın resmi imza töreninde İran Meclis ve Müzakere 
Heyeti Başkanı Kalibaf ile ABD Başkan Yardımcısı 
Vance'ın hazır bulunacağını ifade etti.

İmza töreninin İsviçre'de düzenleneceğini ancak 
yerin henüz netleşmediğini dile getiren Revançi, 
mutabakat zaptının imzalanmasının ardından 
nükleer konulara ilişkin görüşmelerin başlayacağını 
söyledi. 

İSTANBUL (AA) - İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu'ya yakınlığıyla 
bilinen sağcı gazeteci ve yorumcular, 
ABD ile İran arasında varılan mutabaka-
tın ardından Başkan Donald Trump'ı ve 
yönetimini "ezik, hain, pislik ve zayıf" gibi 
sert sözlerle hedef aldı.

Netanyahu'ya verdikleri hararetli des-
tekle tanınan İsrailli gazeteciler, Trump 
ile diğer ABD yönetimi yetkililerine karşı 
sert ve doğrudan eleştiriler yöneltirken, 
Netanyahu'nun kendisine yönelik hiçbir 
eleştiride bulunmadı.

Sağcı yorumcu ve Kanal 12 siyasi 
analisti Amit Segal, Telegram'da yaptığı 
paylaşımda, Trump'ın, İran'ın uranyum 
zenginleştirmesine izin vererek "tamamen 
teslim olduğunu" yazdı.

Sağcı Kanal 14 kanalında program 
yapan Shimon Riklin ise ABD'nin İsrail'i 
yüzüstü bıraktığını söyledi.

Bu mutabakatı dünyaya verilen bir 
mesaj olarak nitelendiren Riklin, "Kimin 
yanında yer almalısınız? Size sadık kala-
cak ve sizi koruyacak olanların mı, yoksa 
sizi yüzüstü bırakacak olanların mı?" 
ifadesini kullandı.

Riklin, Trump'ın ABD'yi "hiç olmadığı 
kadar zayıf" hale getirdiğini savunarak, 
kimsenin onunla müttefik olmak isteme-
yeceğini ve İsrail'in "hain ABD'ye" kendi 
çıkarları olduğunu hatırlatması gerektiğini 
söyledi.

Kanal 14'te açık oturum programı 
sunan Yinon Magal, Amerikan X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesabından 
yaptığı açıklamada, ABD-İran mutabaka-
tının Trump'ın bir "ezik" olduğunu ortaya 
koyduğunu söyledi.

Magal, Trump'ın Orta Doğu Özel 
Temsilcisi Steve Witkoff ile damadı Jared 
Kushner'i Katar tarafından satın alınarak 

"İsrail'deki kardeşlerini" satmakla suçladı 
ve onları aşağıladı.

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance'i 
"pislik" olarak nitelendiren Magal, mu-
tabakatın, Körfez ülkelerinin talepleri 
sonucu sağlandığını iddia etti.

Magal, "The Patriots" programının 
açılışında, "Tüm saygımla söylüyorum 
Trump, bizimle dalga geçme." ifadelerini 
kullandı.

Kanal 14 yorumcusu ve 
Netanyahu'nun yakın çalışma arkadaşı 
Jacob Bardugo, 1938'de Nazi Alman-
ya'sına karşı uyguladığı yatıştırma politi-
kasıyla bilinen İngiltere Başbakanı Neville 
Chamberlain'e atıfta bulunarak, "Trump 
ve Vance modern birer Chamberlain olma 
yolunda ilerliyorlar." ifadelerini kullandı.

Bardugo, Kushner ile Witkoff'u 
Trump'ın "emlak ekibi" şeklinde nitelen-
direrek, onları "tam bir diplomatik iflasla" 

suçladı.
Yahudi milyarder Miriam Adelson'a 

ait Israel Hayom gazetesinin diplomasi 
muhabiri Ariel Kahana, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya platformundaki 
hesabından Trump ile çektirdiği profil 
fotoğrafını kaldırdığını yazdı.

Kanal 14'te açık oturum programı 
sunan Magal ise Trump'ın, Cumhuriyetçi 
Parti'nin en büyük bağışçılarından Miriam 
Adelson'a Başkanlık Özgürlük Madalya-
sı takdim ettiği bir fotoğrafı paylaşarak 
kinayeli bir şekilde, "Teşekkürler Miriam." 
ifadelerini kullandı.

Bahçeli: Cumhurbaşkanımız görevdedir, biz de arkasındayız

"Zengezur dedik ama artık 
adını doğru koyalım, bu 
hat Turan Koridoru'dur"

Netanyahu yandaşları, İran mutabakatı nedeniyle
"ezik" ve "hain" diyerek Trump'ı ve ABD'yi hedef aldı

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance:
"ABD Başkanı Trump, İran'la 

mutabakatın detaylarını 
cumadan önce açıklayabilir"

İran: Kalibaf, ABD ile mutabakatın 
imza törenine katılacak
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Beyaz et fiyatlarına yönelik inceleme kapsamında marketlere 10,1 milyon lira ceza uygulandı

ANKARA (AA) - Ticaret 
Bakanlığı, Haksız Fiyat De-
ğerlendirme Kurulunca beyaz 
et fiyatlarına yönelik yapılan 
inceleme kapsamında, fahiş 
fiyat artışı yaptığı tespit edilen 
ve İstanbul'da faaliyet göste-
ren marketlere 10 milyon 114 
bin 595 lira ceza uygulandığını 
bildirdi.

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, vatandaşların ekonomik 
menfaatlerinin korunması, iç 
piyasada adil ve rekabetçi bir 
ticaret ortamının sürdürülme-
si, fahiş fiyat uygulamalarının 
önlenmesi amacıyla denetim-
lerin kararlılıkla sürdürüldüğü 
belirtildi.

Bu kapsamda geçmiş 
yıllarda beyaz et sektörüne 

yönelik Bakanlık müfettişlerin-
ce gerçekleştirilen inceleme ve 
denetimlerde çok sayıda işlet-
me hakkında Haksız Fiyat De-
ğerlendirme Kurulu tarafından 
idari yaptırımlar uygulandığı 
vurgulanan açıklamada, "Yaz 
mevsiminin gelmesiyle beyaz 
ete yönelik tüketici talebinde 
meydana gelen artışı fırsata 
çevirmeye yönelik uygulama-
ların önüne geçilmesi amacıy-
la sektör genelinde yeniden 
kapsamlı inceleme ve denetim 
çalışmaları başlatılmıştır." bil-
gisi verildi.

Açıklamada, Bakanlığın 
İstanbul İl Müdürlüğü denetim 
ekiplerince sahada incelemeler 
yapıldığı, elde edilen tespitle-
rin Haksız Fiyat Değerlendirme 

Kurulunun 49. toplantısında 
değerlendirildiği ifade edildi.

Toplantı sonucunda alınan 
karara dikkati çekilen açıkla-
mada, şunlar kaydedildi:

"Fahiş fiyat artışı yaptığı 
tespit edilen ulusal ve yerel öl-
çekte, İstanbul'da faaliyet gös-
teren market işletmelerine top-
lam 10 milyon 114 bin 595 lira 
idari para cezası uygulanma-

sına karar verilmiştir. Bakanlık 
olarak vatandaşlarımızın temel 
gıda ürünlerine makul fiyatlar-
la erişiminin temin edilmesi 
amacıyla üretimden tüketime 
uzanan tedarik zincirinin tüm 
aşamalarında, olağan dışı fiyat 
hareketlerini yakından takip et-
meye ve gerekli idari tedbirleri 
kararlılıkla uygulamaya devam 
edeceğiz."

Marketlere ceza yağdı
Ticaret Bakanlığı: "Vatandaşlarımızın temel gıda 

ürünlerine makul fiyatlarla erişiminin temin edilmesi 
amacıyla üretimden tüketime uzanan tedarik 
zincirinin tüm aşamalarında, olağan dışı fiyat 

hareketlerini yakından takip etmeye ve gerekli idari 
tedbirleri kararlılıkla uygulamaya devam edeceğiz"

Konut Fiyat 
Endeksi yıllık bazda 
yüzde 24,5 yükseldi
İSTANBUL (AA) - Konut Fiyat Endeksi (KFE), 

mayısta aylık bazda yüzde 1,7, yıllık bazda yüz-
de 24,5 yükseldi. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, mayıs 
ayına ilişkin KFE ve Yeni Kiracı Kira Endeksi 
(YKKE) verilerini açıkladı.

Türkiye'deki konutların kalite etkisinden 
arındırılmış fiyat değişimlerini izlemek amacıy-
la hesaplanan KFE, 2026 yılı mayıs ayında bir 
önceki aya göre yüzde 1,7 artarak 227,1 seviye-
sinde gerçekleşti.

Geçen yılın aynı ayına göre yüzde 24,5 artan 
KFE, aynı dönemde reel olarak yüzde 6,1 azaldı.

2026 yılının mayıs ayında İstanbul ve 
Ankara'da bir önceki aya göre sırasıyla yüzde 
2,1 ve 1,5 artış, İzmir'de ise bir önceki aya göre 
yüzde 0,1 azalış gözlendi. Endeks, yıllık bazda 
ise İstanbul, Ankara ve İzmir'de sırasıyla yüzde 
25,4, 27,3 ve 22,8 artış kaydetti.

İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflaması'na göre 
bölgelerin yıllık konut fiyat endeksi değişimleri in-
celendiğinde, Mayıs 2026 döneminde en yüksek 
yıllık artış yüzde 28,2 ile Bingöl, Elazığ, Malatya, 
Tunceli, Van, Bitlis, Hakkari, Muş bölgesinde, en 
düşük yıllık artış ise yüzde 15,8 ile Edirne, Kırkla-
reli, Tekirdağ bölgesinde gerçekleşti.

Mayıs ayında önceki aya göre yüzde 1,9 ar-
tan YKKE, yıllık bazda nominal olarak yüzde 30,4 
artarken, reel olarak yüzde 1,7 azaldı.

YKKE 2026 yılı mayıs ayında, İstanbul, Anka-
ra ve İzmir'de aylık yüzde 3,1, 1,1 ve 1 artış gös-
terdi. Endeks, yıllık olarak ise İstanbul, Ankara ve 
İzmir'de sırasıyla yüzde 36,7, 33,8 ve 30,2 arttı.

İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflaması'na göre 
bölgelerin yıllık yeni kiracı kira endeksi değişimle-
ri incelendiğinde, Mayıs 2026 döneminde en yük-
sek yıllık artış yüzde 36,7 ile İstanbul bölgesinde, 
en düşük yıllık artış ise yüzde 18,9 ile Edirne, 
Kırklareli, Tekirdağ bölgesinde hesaplandı.

ANKARA (AA) - Vergi dairelerine 
borcu olanlara 72 aya kadar taksitle 
ödeme imkanı getiren düzenlemeye 
ilişkin esaslar tespit edildi.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir 
İdaresi Başkanlığı tarafından hazır-
lanan Tahsilat Genel Tebliği, Resmi 
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi.

Mecliste yasalaşan vergilere 
ilişkin kanun kapsamında hazırlanan 
tebliğle, vergi dairesine borçlu olan-
lara, yapacakları başvuru üzerine, 
cari tecil faiz oranından daha düşük 
faizle borçlarını 72 aya kadar taksitle 
ödeme imkanı getirildi.

Buna göre vergi dairesince takip 
edilen ve vadesi 5 Haziran 2026 
tarihi ve öncesi olan tüm alacaklar 
taksitlendirilebilecek. Gelir, kurumlar, 
katma değer vergileri, harçlar, trafik 
idari para cezası, ecrimisil, adli para 
cezası ve öğrenim kredileri gibi ala-
caklar kapsamda yer alıyor.

Ancak özel tüketim vergisi ve 
geçici vergi ile bunlarla bağlantılı ala-
caklar, taksitlendirme dışında tutuldu.

Yapılacak taksitlendirmelerde 
uygulanacak tecil faizi oranı yıllık 
yüzde 29 olarak belirlendi. Böylece 
söz konusu oran, yıllık yüzde 39 olan 
cari tecil faizi oranına göre 10 puan 
düşük tutuldu.

Vergi dairesine borçlu olanlara 36 
taksitte borçların ödenmesi imkanı 

veriliyor. Borçlunun zor durumda 
olması halinde taksit sayısı 48'e, çok 
zor durumda olması halinde 72'ye 
çıkarılabilecek. Ancak, katma değer 
ile banka ve sigorta muameleleri ver-
gisi borçlarının 12 taksitte ödenmesi 
gerekiyor.

İl özel idareleri, belediyeler, yatı-
rım izleme ve koordinasyon başkan-
lıkları ile bunlara bağlı kamu tüzel 
kişiler veya bunların sermayesinin 
yarısından fazlasına sahip oldukları 
tüzel kişilerin tüm borçları 72 taksitle 
ödenebilecek.

Borçlular, daha kısa sürede borç-
larını ödemeyi de tercih edebilecek.

TEMINATSIZ 
TAKSITLENDIRME IMKANI
Resmi Gazete'nin 13 Haziran 

tarihli sayısında yayımlanan Cum-
hurbaşkanı Kararı ile teminatsız 
tecil uygulamasına konu tutar 10 
milyon lira olarak belirlenirken vergi 
dairesine borcu bulunanların yüz-
de 99'u teminatsız taksitlendirme 
imkanına kavuşmuş oldu. Ancak 
borcun 10 milyon liranın üzerinde 
olması halinde, bu tutarı aşan kısmın 
yarısı değerinde teminat gösterilmesi 
gerekecek.

Taksitlendirme düzenlemesinden 
yararlanmak için 31 Ağustos'a kadar 
(bu tarih dahil) müracaat edilmesi 
önem taşıyor.

Başvurular, Gelir İdaresi Başkan-

lığının internet adresi (www.gib.gov.
tr), Dijital Vergi Dairesi (dijital.gib.
gov.tr), e-Devlet (www.turkiye.gov.
tr) üzerinden elektronik ortamda ya 
da vergi dairelerine doğrudan veya 
posta yoluyla yapılabilecek.

Borçlular, ödemeleri devam eden 
ya da başvurusu yapılmış olmakla 
birlikte değerlendirme aşamasında 
bulunan mevcut taksitlendirmeler için 
de tebliğden yararlanabilecek.

İLK TAKSIT EYLÜLDE 
ÖDENECEK
Taksitlendirilen borçlara ilişkin 

birinci taksit eylülde, izleyen taksitler 
de aylık olarak bu ayı takip edecek 
şekilde yatırılacak.

Ödemelerin süresinde ve tam 
yapılmaması durumunda taksitlendir-
me ihlali olacak. Ödenmeyen taksitin 
ertesi taksit süresinde verilmesi 
şartıyla bir takvim yılında en fazla iki 

kez süresinde ödememe veya eksik 
ödeme ihlal sebebi sayılmayacak. Bir 
takvim yılında ikiden fazla taksidin 
süresinde ödenmemesi halinde ise 
taksitlendirme ihlal olacak.

MOTORLU TAŞITLARIN 
DEVRI IÇIN BORÇLARIN 
ÖDENMIŞ OLMASI 
GEREKECEK
Taksitlendirilen borçların en az 

yüzde 10'unun ödenmiş olması halin-
de, bunlara borç durumunu gösterir 
belgede yer verilmeyecek.

Motorlu taşıtlara ilişkin taksit-
lendirilmiş borçlar, taksitlendirme 
ihlali olmadığı sürece bu araçların 
muayenesinde borç olarak dikkate 
alınmayacak.

Ancak motorlu taşıtların satış ve 
devrinin yapılabilmesi için taksitlen-
dirilen borçların tamamının ödenmiş 
olması gerekecek.

Vergi dairelerine yönelik borçların 72 aya kadar 
taksitlendirilmesine ilişkin esaslar düzenlendiTürkiye'nin LPG 

ithalatı nisanda yıllık 
bazda yüzde 20,31 arttı

ANKARA (AA) - Trafiğe mayısta 159 
bin 623 aracın kaydı yapılırken, 4 bin 82 
aracın kaydı silindi, böylece trafikteki top-
lam araç sayısı 155 bin 541 arttı.

Türkiye İstatistik Kurumu, mayıs ayına 
ilişkin motorlu kara taşıtları istatistiklerini 
açıkladı.

Buna göre, mayısta trafiğe kaydı 
yapılan taşıt sayısı, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 24,1 azalarak 159 bin 623 
oldu. Söz konusu dönemde kaydı silinen 
taşıt sayısı ise yüzde 10,2 düşüşle, 4 bin 
547'den 4 bin 82'ye geriledi. Böylece, 
trafikteki toplam taşıt sayısı, yılın beşinci 
ayında 155 bin 541 adet artış gösterdi.

Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan 
taşıtların yüzde 47,5'ini otomobil, yüzde 
37,2'sini motosiklet, yüzde 11'ini kamyo-
net, yüzde 1,7'sini traktör, yüzde 1,6'sını 
kamyon, yüzde 0,5'ini minibüs, yüzde 
0,4'ünü otobüs ve yüzde 0,1'ini özel 
amaçlı taşıtlar oluşturdu.

Mayısta trafiğe kaydı yapılan taşıt 
sayısında, bir önceki aya göre ise yüzde 
12,3 azalış gerçekleşti.

Trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı, bir 
önceki aya göre özel amaçlı taşıtta yüzde 
38,3, minibüste yüzde 27,2, kamyonda 
yüzde 23,9, otobüste yüzde 23,9, traktör-
de yüzde 21,6, kamyonette yüzde 16,8, 
motosiklette yüzde 15,2 ve otomobilde 
yüzde 7,4 azalış gösterdi.

Mayıs ayında, geçen yılın aynı ayına 
göre trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı trak-
törde yüzde 50,9, minibüste yüzde 42,4, 
motosiklette yüzde 37, kamyonda yüzde 
22,6, otomobilde yüzde 12,9, otobüste 
yüzde 3,9, özel amaçlı taşıtta yüzde 3,8 
ve kamyonette yüzde 2 azaldı.

TRAFIĞE KAYITLI ARAÇ SAYISI 
MAYIS SONU ITIBARIYLA 34 
MILYONU GEÇTI
Trafiğe kayıtlı araç sayısı, mayısta 

geçen yılın aynı ayına göre yüzde 6,8 

artarak, 32 milyon 182 bin 121'den 34 
milyon 361 bin 85'e yükseldi.

Mayıs ayı sonu itibarıyla trafiğe kayıtlı 
taşıtların yüzde 51,8'ini otomobil, yüzde 
21,4'ünü motosiklet, yüzde 14,5'ini kamyo-
net, yüzde 6,8'ini traktör, yüzde 3'ünü 
kamyon, yüzde 1,6'sını minibüs, yüzde 
0,6'sını otobüs ve yüzde 0,3'ünü özel 
amaçlı taşıtlar oluşturdu.

DEVRI YAPILAN ARAÇLAR
Devri yapılan toplam 752 bin 150 ta-

şıttan yüzde 66,9'u otomobil, yüzde 14,5'i 
kamyonet, yüzde 11,6'sı motosiklet, yüzde 
3'ü traktör, yüzde 1,9'u kamyon, yüzde 
1,5'i minibüs, yüzde 0,4'ü otobüs ve yüzde 
0,2'si özel amaçlı taşıtlar olarak kayıtlara 
geçti.

Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan oto-
mobillerin yüzde 16,4'ünün Renault, yüz-
de 10,3'ünün Volkswagen, yüzde 7,5'inin 
Hyundai, yüzde 6,7'sinin Toyota, yüzde 
5,7'sinin Peugeot, yüzde 5,2'sinin TOGG, 
yüzde 4,9'unun Skoda, yüzde 4,8'inin Fiat, 
yüzde 3,9'unun Opel, yüzde 3,8'inin Citro-
en, yüzde 3,2'sinin Mercedes-Benz, yüzde 
3,1'inin Kia, yüzde 3'ünün BMW, yüzde 
2,8'inin Chery, yüzde 2,3'ünün Nissan, 
yüzde 2'sinin Audi, yüzde 1,6'sının Mini, 
yüzde 1,5'inin Volvo, yüzde 1,4'ünün Da-
cia, yüzde 1,4'ünün Ford ve yüzde 8,8'inin 
diğer markalardan oluştuğu tespit edildi.

Ocak-Mayıs döneminde geçen yılın 
aynı dönemine göre, trafiğe kaydı yapılan 

taşıt sayısı yüzde 14,7 azalarak 767 bin 
999'a gerilerken, trafikten kaydı silinen 
taşıt sayısı yüzde 19,5 artışla 22 bin 837 
adet oldu. Böylece, yılın ilk 5 ayında 
trafikteki toplam taşıt sayısı, 745 bin 162 
adet arttı.

Ocak-mayıs döneminde, trafiğe kaydı 
yapılan 382 bin 385 adet otomobilin yüzde 
40,7'sinin benzin, yüzde 32,2'sinin hibrit, 
yüzde 18,4'ünün elektrikli, yüzde 7,8'inin 
dizel ve yüzde 0,9'unun LPG yakıtlı oldu-
ğu belirlendi.

Mayıs ayı sonu itibarıyla trafiğe kayıtlı 
17 milyon 786 bin 370 otomobilin ise yüz-
de 32,2'sinin dizel, yüzde 31'inin benzin, 
yüzde 29,5'inin LPG, yüzde 4,6'sının hibrit 
ve yüzde 2,5'inin elektrikli olduğu görüldü. 
Otomobillerin yüzde 0,2'sinin ise yakıt türü 
bilinmiyor.

Ocak-mayıs döneminde, trafiğe kaydı 
yapılan otomobillerin yüzde 32,7'si 1300 
ve altı, yüzde 16,1'i 1401-1500, yüzde 
13,3'ü 1501-1600, yüzde 9,9'u 1301-1400, 
yüzde 8,7'si 1601-2000, yüzde 0,9'u 
2001 ve üstü motor silindir hacmine sahip 
bulunuyor.

Söz konusu dönemde, trafiğe kaydı 
yapılan otomobillerin yüzde 41,9'u gri, 
yüzde 25,6'sı beyaz, yüzde 11,6'sı siyah, 
yüzde 9,9'u mavi, yüzde 5,6'sı yeşil, yüz-
de 3,4'ü kırmızı, yüzde 1,3'ü kahverengi, 
yüzde 0,4'ü turuncu, yüzde 0,3'ü sarı ve 
yüzde 0,1'i diğer renkli araçlardan oluştu.

ANKARA (AA) - Türkiye'nin LPG ithalatı, nisanda 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 20,31 artarak 309 
bin 422 ton oldu.

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun (EPDK) 
nisan ayına ilişkin "Sıvılaştırılmış Petrol Gazları 
(LPG) Piyasası Sektör Raporu"na göre, rafinerici 
ve dağıtıcı lisansı sahiplerince en fazla LPG ithalatı 
yapılan ülkeler, sırasıyla Cezayir, ABD, Rusya, Suudi 
Arabistan, İtalya, Türkiye (Türkiye Serbest Bölge), 
Yunanistan, Nijerya ve Gürcistan olarak kayıtlara 
geçti.

LPG ithalatı, nisanda geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 20,31 artarak 309 bin 422 ton olarak gerçek-
leşti.

Rafinerici ve dağıtıcı lisansı sahiplerince bu dö-
nemde gerçekleştirilen LPG ihracatı da yüzde 89,42 
artarak 86 bin 911 ton oldu.

Türkiye, söz konusu dönemde Birleşik Arap 
Emirlikleri, Bulgaristan, Ukrayna, İngiltere, Romanya 
ve Türkiye Serbest Bölge olmak üzere 6 farklı ülke 
ve bölgeye LPG ihraç etti.

SATIŞLARDA OTO GAZ ILK SIRADA
LPG üretimi ise yüzde 15,03 artarak 94 bin 455 

ton olarak gerçekleşti.
Dağıtıcı lisansı sahiplerince nisanda geçen yılın 

aynı ayına göre yapılan toplam LPG satışı 295 bin 
644 ton olarak hesaplandı.

Satışlarda yüzde 83,53 pazar payıyla otogaz bi-
rinci sırada yer aldı. Bunu yüzde 12,90 ile tüplü LPG 
ve yüzde 3,58 ile dökme LPG satışları izledi.

Trafiğe mayısta 159 bin 623 
aracın kaydı yapıldı
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SOLDAN SAĞA
1. Saçma (söz, kişi, davranış)... Koyun, 

kuzu vb. hayvanların çıkardığı ses... Geçinme 
işi... 2. Her türlü giysi satan dükkân veya 
mağaza, konfeksiyon mağazası... Çanta ve 
ayakkabı yapılan tabaklanmış dana derisi... 
3. Oyulma işi... Yakın akrabadan olduğu 
için nikâh düşmeyen (kimse)... 4. Uygun 
bulmama, geri çevirme, kabul etmeme... 
"İlgisi yok, ne ilgisi var" anlamlarında 
kullanılan bir söz (argo)... Dumanın değdiği 
yerde bıraktığı kara leke... 5. Satranç 
oyununda taraflardan birinin yenilgisi... 
Tespihlerin baş tarafına geçirilen uzunca 
parça... Ahilik ocağından olan kimse... 
6. Tahttan indirmek... Güçlü bir biçimde 
(çalınmak)... 7. Uyanıklık (eski)... Birçok 
spor oyununda kullanılan, türlü büyüklükte, 
genellikle kauçuktan yapılmış yuvarlak 
nesne... Artı (eski)... 8. İlaç, merhem (halk 
ağzı)... Yemek, yiyecek (eski)... Cam veya 
seramikten yapılmış, kulplu, büyük bardak... 
Türk alfabesinin yirmi dokuzuncu harfinin 
adı, okunuşu... 9. Veri... Tahta vb. bir şeye 
vurulduğunda veya silah patlayınca çıkan tok 
ve sert ses... Bayrak, liva... 10. Hristiyan... 
Hamursuz Bayramı dolayısıyla Yahudilerin 
yapıp yedikleri bir çeşit mayasız çörek... 11. 
Üçgen, dörtgen vb. geometri terimlerinde 
"kenarlı" anlamıyla kullanılan bir söz... 

İzmaritlerden, boyu 35 santimetre kadar olan 
bir Akdeniz balığı... Genellikle uluslararası 
kara yolu taşımacılığında kullanılan, dingil 
sayısı fazla olan uzun kamyon... 12. Neyi 
varsa, bütün eşyaları... Havada bulunan su 
buharı... 13. Şal taklidi kumaş (eski)... İzmir 
iline bağlı ilçelerden biri... 14. Erime işi... 
Atletizmde 100 ve 200 m koşularına katılan 
atlet... 15. Güvenliği sağlamakla görevli 
kimselerin bulunduğu yapı... Kurçatovyum 
elementinin Amerikalılar tarafından 
adlandırılan Rutherfordyum biçiminin 
simgesi... Eğreti, ödünç (eski)...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. Yunan klasik devrinde, sitenin yönetim, 

politika ve ticaret işlerini konuşmak için halkın 
toplandığı alan, halk meydanı... Bir soyun 
bilinen en büyüğü... 2. Genellikle giysinin 
yaka, kol, etek çevresine kendi kumaşından 
veya başka kumaştan geçirilen ince şerit... 
Yiğitlik, kahramanlık, cesaret (eski)... 
Radyum elementinin simgesi... 3. Uyumasını 
sağlamak, uyur duruma getirmek... Üzerinde 
ölü yıkanan ayaklı tahta, salacak, ölü salı... 
4. Islandığı zaman kolayca biçimlendirilebilen 
yumuşak ve yağlı toprak... Az tavlı, yarı 
yaş yarı kuru olan (toprak) (halk ağzı)... 
Ayakkabının yumuşak olan üst bölümü... 5. 
Gerekli... Terlemekten veya sıcaktan vücutta 

meydana gelen küçük pembe kabartılar, 
ısırgın... 6. Kayıngillerden, üç yüz kadar türü 
arasında, kış yaz yapraklarını dökmeyenleri 
de bulunan, kerestesi dayanıklı bir orman 
ağacı... Allah’ın buyruklarını yerine getirme, 
ibadet etme... Gemiyi baştan veya kıçtan 
halatla karaya bağlama... 7. Yalnız bir ailenin 
oturabileceği biçimde yapılmış yapı... Küçük 
limon... Yörünge (eski)... 8. İmamlık (eski)... 
Geçici, düşüncesizce, değişken istek... 9. 
Rafadan yumurta... Mavi (eski)... Praseodim 
elementinin simgesi... 10. Kuruntular... Birine 
saldırmak için saklanarak beklenilen yer... 
Harcama, tüketme, kullanma... 11. İğrenç 
ve bulaşkan (kimse veya şey)... Bir partiden 
olan (kimse)... 12. Düşünce... Şairimsi... 
Kayınbirader (halk ağzı)... 13. Ad... İki şeyi 
birbirinden ayıran uzaklık, açıklık, aralık, 
boşluk, mesafe... Bıldırcın sökünü... 14. 
Ülkenin vali yönetimindeki bölümü, vilayet... 
Titreşme, titreşim (eski)... Şart anlamını 
güçlendirmek için şartlı cümlelerin başına 
getirilen kelime, şayet... 15. Boyu topuklara 
kadar uzanan etek, maksi... Belirti, iz, ipucu 
(eski)...

Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)
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Kadınlardan sonra, Voleybol Milletler 
Ligi (VML) Kanada grubunda parkeye 

çıkan Filenin Efeleri Dünya voleybolunun dik-
katini çekti. İlk haftalar sonunda oluşan puan 
durumu aşağıdadır. Dikkati çeken beş takım 
hem erkeklerde hem de kadınlarda ilk 7’de yer 
almaktadır. Diğer önemli bir konu, VML’deki 
18 takımdan, Türkiye’nin de yer aldığı 14 
ülke hem kadınlar hem de erkeklerde temsil 
edilmektedir. Bu Türkiye’nin artık bir voley-
bol ülkesi olduğunun kanıtıdır. Filenin Efeleri 
gün geçtikçe daha yukarılara tırmanacaktır. 
Gençler çok iyi gelmekte ve şu anda takımda 
çok dengeli bir gençleştirme çalışması göze 

çarpmaktadır.  
Efeler, İtalya’nın 2-3 yenildiği, iki olim-

piyat şampiyonu Fransa’yı 3-0 ve ev sahibi 
Kanada’yı 3-2 yenerek, dört maçtaki toplam 
5 puanla 11nci sırada yer almıştır. Kadınları 
takip etmişlerdir.

İlk Hafta istatistiklerine A.Lagumdzija, Efe 
Bayram ve Bedirhan Bülbül’ün en çok sayı 
yapanlar arasında ve Bedirhan Bülbül’ün, en 
fazla blok yapanlarda dördüncü sırada bu-
lunması takımın başarısını ortaya koyan ayrı 
bir değerlendirmedir. Bir sakatlık nedeniyle 
VML’de yer alamayan Efe Mandıracı’nın da 
takıma katılmasıyla Milli takımın çok daha 

başarılı olacağı açıktır. 
VML’de oynanacak ilk üç hafta sonunda 

puan sıralamasındaki ilk yedi (7) takım ve ev 
sahibi Çin Halk Cumhuriyeti final grubunda 
karışılacaklardır. Takımlarımızın ilk yedi-
ye gereceklerini umuyorum. Ankara’da 17 
Haziranda başlayacak Kadınlar VML ikinci 
haftası için Sultanlarımızın geniş kadrosu 
açıklandı; ancak, Santarelli’nin Pasör çaprazı 

Melisa Vargas, Aylin Uysalcan; Pasör olarak 
Cansu Özbay, Elif Şahin, Köşe Smaçörler; 
Hande Baladin, Saliha Şahin, Yaprak Erkek; 
Orta Oyuncular: Zehra Güneş, Karmen Aksoy, 
Deniz Uyanık, Sinead Jack Kısal, Libero: 
Eylül Akarçeşme Yatkın, Gizem Örge’nin yer 
alacağını 14 kişilik maç kadrosunu oluştura-
cağını zannediyorum. Takımlarımıza ikinci 
haftada başarılar diliyorum.

Efeler, Voleybol Milletler Liginde 
ilk haftanın görünümü

 AMİRAL GEMİSİ

E. Amiral Dr. Ergun MENGI                 ergunmengi@gmail.com

2026 TGF Türkiye Senior 
Golf Şampiyonası sonlandı

Türkiye Golf Federasyonu 
2026 Türkiye Senior Şampiyo-
nası hafta sonu 13-14 Haziran 
2026 tarihlerinde İstanbul’da  
TGF Silivri Golf sahasında 
oynandı. 

Taurus Golf Kulübü, Culli-
nan Golf Kulübü, Bodrum Reg-
num Golf Kulübü, Ankara Golf 
Kulübü, Bodrum Golf Kulübü, 
Ataşehir Golf Kulübü, İstanbul 
Golf Kulübü, Klassis Golf Kulü-
bü, Kemer Golf Kulübü, Ankara 
Regnum Golf Kulübü, İzmir 
Golf Kulübü, 19 Mayıs Samsun 
Golf Kulübü ve Ferdi Lisanslı 
olmak üzere 72 sporcu turnu-
vada sahada yer aldı. 

Turnuvanın sonunda  elde 
edilen skorlara göre Erkekler 
Gross Kategorisinde; Birinci; 
Recep Turan (Taurus GK) 161 

(+17) gross skor, ikinci Hü-
seyin Demirağ (Bodrum GK) 
167 (+23) gross skor, üçüncü; 
Murat Şarsel (K.C.C) 170 (+26) 
gross skor.

Kadınlar Gross Katego-
risinde; Birinci Ayşe Canan 
Ediboğlu (K.C.C.) 189 (+45) 
gross skor, ikinci Özlenen Ba-
şoğlu (K.C.C.) 198 (+54) gross 

skor ve üçüncü Tülay Turhan 
(K.C.C) 208 (+64) gross skor ile 
turnuva tarihine adlarını yazdır-
dılar.

2026 TGF Türkiye Senior 
Şampiyonası’nda dereceye 
giren sporculara ödülleri TGF 
Genel Sekreteri  İhsan Gencay 
Asan tarafından turnuva biti-
minde sahada verildi.

F.Bahçe Beko-Beşiktaş 
3.kez oynuyor

İSTANBUL- Basketbolda şampiyonluğa 
oynayan Fenerbahçe Beko ile Beşiktaş bu-
gün 3. Kez karşılaşacak.

Son durumda 1-1 olan iki takım Sinan 
Erdem Spor Salonunda başlayacak.

Milli dalışçılardan 
14 madalya geldi

ANKARA- Altındağ Hacı Bayram Veli Spor 
Ortaokulu öğrencileri büyük bir başarıya imza 
attı. Afyonkarahisar'da düzenlenen Okul Sporları 
Kriket Türkiye Şampiyonası'nda öğrenciler hem 
erkek hem de kızlar kategorisinde şampiyon oldu.

Miniklerin büyük başarısı

ANKARA- Sırbistan'da düzenlenen 
2026 CMAS Serbest Dalış Havuz Dünya 
Şampiyonası'nda mücadele eden milli sporcular, 
4'ü altın toplamda 14 madalya kazanarak dünya 
rekoru elde etti. Genç erkekler yaş grubu statik 
apnea disiplininde 6 dakika 23 saniye nefesini 
tutarak dünya şampiyonu olan milli sporcu Yusuf 
Kıvanç Erkan, bu dereceyle dünya rekoru kırdı.

Eskrim’de kılıçlar çekiliyor

ANKARA- Eskrimde milli sporcular, 
Fransa'da düzenlenecek ve Avrupa Eskrim 
Şampiyonası'nda mücadele edecek.

Türkiye Eskrim Federasyonundan yapılan 
açıklamaya göre Antony bölgesindeki organi-
zasyon, 21 Haziran'a kadar sürecek.

Flöre, epe ve kılıç kategorisinde müsaba-
kaların yapılacağı şampiyonada Türkiye'yi 15 
sporcu temsil edecek.

Organizasyonda mücadele edecek milli 
eskrimciler şu şekilde:

Kadınlar
Flöre: Elvin Gülışık, Alara Atmaca
Epe: Aleyna Ertürk, Ceren Cebe, Nilahsen 

Erten, Zülal Can
Kılıç: Nisanur Erbil, Nil Güngör
Erkekler
Flöre: Kıvanç Kırtay
Epe: Doruk Erolçevik, Halis Efe Elibol
Kılıç: Furkan Yaman, Enver Yıldırım, Enes 

Talha Kalender, Muhammed Furkan Kalender

Türk Telekom’da ayrılık
ANKARA- Türkiye 

Sigorta Basketbol Sü-
per Ligi takımlarından 
Türk Telekom, Kanadalı 
oyuncu Kyle Alexander 
ile sözleşme yenile-
medi.

Kulüpten yapılan 
açıklamada, "Geçtiği-
miz iki sezon boyunca 
takımımızın formasını 
giyen oyuncumuz Kyle Alexander'a katkıla-
rından dolayı teşekkür eder, kariyerinin deva-
mında başarılar dileriz" ifadeleri kullanıldı.

2026 TGF Türkiye Senior Şampiyonası'na katılan ve kazananlar

2026 TGF Türkiye Senior Şampiyonası kazananları

Furkan 
Yaman

RAMAZAN ATABEY

ATİLA
GÜVENÇ
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HABER MERKEZİ-
Türkiye Kadın Golbol 
Milli Takımı, 2026 Dün-
ya Şampiyonası'nın 
üçüncülük maçında 
karşılaştığı ABD'yi 5-2 
yenerek bronz madal-
ya kazandı. - Türkiye 
Erkek Golbol Milli Ta-
kımı ise Arjantin'e 3-1 
yenerek organizasyo-
nu 5'inci tamamladı.

KADIN GOLBOL TAKIMIMIZ DÜNYA ÜÇÜNCÜSÜ

HABER MERKEZİ-Dünya Kupasında 
gruptaki ilk maçta Avustralya’ya 2-0 yenilen 
A Milli Takımımız sıkıntılı durumunu ortadan 
kaldırmak istiyor.

Cumartesi günü saat 06.00’da  3 ve 4’ncü 
sırayı paylaşan Türkiye ve Paraguay, sahaya 
galibiyet almak için çıkacak. Çalışmalarına 
devam edem Milli futbolcuların hırslı oluşları 
dikkat çekti. Teknik direktör Montella, Para-
guay maçında değişik kadro ile oynayacakla-
rını söylerken, Avusturalya maçında atılan 30 
şuttan gol çıkarılmadığını belirtti.

MİLLİLERDE ŞİMDİ DE
 HIRS HAKİM

Uluslararası Voleybol Fede-
rasyonu (FIVB) tarafından 

düzenlenen 2026 FIVB Kadın-
lar Voleybol Milletler Ligi'nin 
(VNL) ikinci hafta heyecanı 
Ankara'da yaşanacak.

2026 FIVB Kadınlar Voley-
bol Milletler Ligi'nin (VNL) ikinci 
hafta karşılaşmaları, 17-21 Ha-
ziran tarihleri arasında Ankara 
Spor Salonu'nda oynanacak. 
Müsabakaları TRT Spor naklen 
ekrana getirecek.

Müsabakaların bugünkü 

programı şöyle:
12.30’da Almanya-Çin
16.00’da Fransa-Brezilya
19.30’da Türkiye-Belçika
17 Haziran Çarşamba
YARIN:
16.00 Belçika - Brezilya
19.30 Türkiye - Fransa
19 Haziran Cuma
16.00 Fransa - Çin
19.30 Belçika - Almanya
20 Haziran Cumartesi
16.00 Çin - Brezilya
19.30 Türkiye - Almanya
21 Haziran Pazar
12.30 Belçika - Fransa
16.00 Almanya - Brezilya
19.30 Türkiye - Çin

FİLENİN 
SULTANLARI 

HAZIR
Milletler Ligi'nin 2. hafta maçları bugün Ankara’da başlıyor

Türkiye’de tüm duyguları zirvede yaşıyoruz. 
Mutluluklarımız da büyük oluyor üzüntülerimiz 

de. Aşkımız da büyük oluyor nefretimiz de. İş 
hayatımızdan ikili ilişkilerimize, siyasetten spora 
kadar bu tablo hiç değişmiyor.

A Milli futbol takımının 24 yıl aradan sonra 
katıldığı Dünya Kupası’nda da benzer gelgitlerin 
içinde, iki farklı ucun hâkimiyeti altındayız. 
Turnuvaya haftalar kala mevcut jenerasyonun ne 
kadar kaliteli olduğunu, Vincenzo Montella’nın ne 
kadar iyi bir teknik direktör olduğunu ve bu ekibin 
belki de kupayı kaldıracağını konuşmaya başladık. 
Öyle ki 20 gün önce hangi ülkeyi favori gördüğü 
sorulduğunda Spor Bakanı Aşkın Bak’ın “Sürpriz 
yapabiliriz” demesine Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan “Sürpriz yapabiliriz deme, kazanacağız 
diyeceksin” sözleriyle itiraz etti, tepki gösterdi.  

O uçtan tam ters uca geçmek için birçokları 
turnuvada ilk 90 dakikanın tamamlanmasını bile 
beklemedi, sosyal medyada takımı da hocayı da 
yerden yere vurmaya başladı. Kâğıt üzerinde favori 
bizdik ama Avustralya’ya 2-0 mağlup olunca 
adeta dünyamız yıkıldı, hayata küstük. Oysa 
Avustralya futbol seviyesi tartışılabilir olsa da bu 
büyük turnuvada bizden daha deneyimli bir ekipti. 
Güçlü fizikleri ve beşli savunma sistemleriyle A 
Millilerimizi önce durdurmayı, ardından da hızlı geçiş 
oyunlarıyla mağlup etmeyi başardılar.

Benim açımdan maçın kırılma anları bu turnuvada 
uygulanan 3 dakikalık zorunlu su molalarıydı. Zaten 
rakibin oynatmama üzerine kurulu sistemi nedeniyle 
istediği oyun anlayışını sahaya yansıtamayan 
takımımız, her iki su molasının ardından 
konsantrasyonu sağlayamadan kalesinde goller gördü.

ABD’nin liderliğinde düzenlenen bu turnuvanın 
önemli bir özelliği ticari çıkarları ön plana alması. 
Su molalarının yanı sıra katılımcı ülke sayısının 
artırılması ve gruplarda en iyi 8 üçüncünün bir üst 
tura çıkacak olması turnuvanın gelirlerini artırmaya 
yönelik düzenlemeler. A Milli takımın Paraguay ve 
ABD maçları sonrası değil en iyi üçüncüler arasında 
yer almak, grup birincisi olma şansı dahi hala söz 
konusu. O nedenle enseyi hemen karartmamak, 
futbola varlık-yokluk mücadelesi değil, spor ve 
eğlence boyutuyla yaklaşmak gerek. 

Murat GÜRGEN 

Hayal kırıklıkları

BAŞKENT ANKARA…

5 GüN VOLEYBOLA 
DOYACAĞIZ

Filenin Sultanları ilk maçını bugün Belçika ile oynayacak. Tüm karşılaşmalar TRT Spor’dan naklen yayınlanacak
HAZIRLAR-

Sultanlar 
bugün 

Belçika ile 
oynayacak

MEHMET KISMET

SULTANLARIN KADROSU HAZIR
HABER MERKEZİ-Türkiye Voleybol 

Federasyonunun açıklamasına göre, 2026 
FIVB Milletler Ligi'nde (VNL) 2. etap maçları 
Ankara'da oynanacak.

Kadroda pasör çaprazı pozisyonunda 
Aylin Uysalcan, Defne Başyolcu ve Melissa 
Vargas bulunurken pasörlerde Cansu Özbay, 
Dilay Özdemir ve Elif Şahin görev yapacak. 
Smaçör rotasyonunda Hande Baladın, İlkin 
Aydın, Saliha Şahin ve Yaprak Erkek yer alır-
ken orta oyuncu olarak Berka Buse Özden, 
Deniz Uyanık, Karmen Aksoy, Sinead Jack 
Kısal ve Zehra Güneş kadroya dahil edildi.Yaprak ErkekMelisa Vargas Hande Baladın

HABER MERKEZİ-Voley-
bol Sultanlar Ligi ekiplerinden 
Zerenspor, 4 isimle sözleşme 
imzaladı. 

Kulübün açıklamasına göre, 
başkent temsilcisi smaçörler 
Merve Nezir, Sarah Franklin ve 
Ekaterina Pipunyrova ile orta 
oyuncu Seher Aksoy'u kadroya 
kattı. Zerenspor, pasör Hilal 
Kocakara ile Aslıhan Kılıç, orta 
oyuncular Ayçin Akyol, Anna 
Dodson ile Dicle Nur Baba, pa-
sör çaprazları Adhuoljok Malual 
ile Anna Nicoletti ve smaçör 
Fatma Şekerci ile anlaşmıştı.

ZERENSPOR, 
ATAĞA KALKTI

HABER MERKEZİ-Efeler Ligi'nin 
son şampiyonu Ziraat Bankkart, milli vo-
leybolcu Ahmet Tümer'i kadrosuna kattı. 
Kulüpten yapılan açıklamada "Türk 
voleybolunun önemli orta oyuncuların-
dan Ahmet Tümer ile anlaşma sağla-
mış bulunuyoruz. Gücü ve mücadeleci 
karakteriyle takımımıza önemli katkılar 
sağlayacağına inanıyoruz. Yeni sezon-

da hedeflerimize birlikte yürüyeceğimiz 
Ahmet Tümer'e ailemize hoş geldin 
diyor, formamız altında başarılarla dolu 
bir sezon diliyoruz." denildi. Son 3 yıldır 
Galatasaray forması giyen 24 yaşındaki 
Ahmet, Beşiktaş'ta başladığı kariyerin-
de Fenerbahçe, Spor Toto, Altekma, 
Cizre Belediyespor ve Hatayspor'da da 
oynadı.

AHMET TÜMER, ZİRAAT BANKKART’TA

Ahmet Tümer

4 yıllık bekleyişin ardından yapı-
mına başlanan Ankara 19 Mayıs 

Stadı’nda sona yaklaşıldı. Gençlik 
ve Spor Ankara İl Müdürü Mustafa 
Çelik, fore kazıklar üzerine inşa 
edilen stadın maliyetinin 11 milyar 
lira olduğunu açıkladı.

Başkent Ankara’ya modern spor 
tesisleri kazandırmanın heyecanını 
yaşadıklarını belirten Çelik, 51 bin 
60 seyirci kapasiteli stadın yüzde 98 
oranında tamamlandığını söyledi.

29 Ekim’de hizmete açılması 
planlanan statta kaliteli malzeme-
lerin kullanıldığını ifade eden Çelik, 

tesisin sadece futbol müsabakala-
rına değil, sanat ve kültür etkinlik-
lerine de ev sahipliği yapacağını 
vurguladı.

Stadın her noktasından saha 
görüşünün rahatlıkla sağlanacağını 
belirten Çelik, kırmızı-beyaz renk-
lerde tasarlanan tribün koltuklarının 
yanı sıra engelli vatandaşlar için 
de özel düzenlemeler yapıldığını 
kaydetti.

Öte yandan Mustafa Çelik, 
stadın isim hakkının Ankaragücü ve 
Gençlerbirliği kulüpleri tarafından 
kullanılabileceğini de açıkladı.

FORE KAZIKLAR ÜZERINE 
11 MILYARLIK DEV STAT

Kesinlikle 29 Ekim’de açılması beklenen stadın özelliği:

Ankara İl Müdürü Mustafa Çelik , yeni stadın 11 milyara mal olduğunu söyledi

HAKAN ŞAHİN

Mustafa Çelik

Merve
Nezir

G.BİRLİĞİ 1 TEMMUZ’DA 
SEZONU AÇIYOR

Kırmızı-Siyahlılar, İlhan Cavcav Tesisleri'nde hazırlanıyor

Yeni sezon başlama-
dan önce Metehan 

Mimaroğlu ve kaleci Ri-
cardo Velho’yu kaybeden 
Gençlerbirliği yeni sezon 
çalışmalarına 1 Temmuz 
günü başlayacak. 

Sezon öncesi çalış-
maların Kayseri Erciyes 
veya  Düzce Topuk Yay-
lası olarak planlanında 
vazgeçildi.

Kırmızı-Siyahlı 
futbolcular 30 Haziran 
İlhan Cavcav  tesislerin-
de toplanacak ve sezon 
sonuna kadar burada ça-
lışacak. Tesisler en kısa 
zamanda hazır duruma 
gelecek. 

ALT YAPIDAN 
TAKVİYE
Eldeki 10 futbolcunun 

yanı sıra alt yapıdan 
da alınacak futbolcuları 
takviye ederek çalış-
malarına başlayacak 
Gençlerbirliği’nin yöne-
timi, kadroya alınacak 
futbolcuların transferi 
konusunda çalışmalarını 
süratlendirdi. Kadroya 
yeni alınacakların sezon 
başına kadar hazırlan-
ması düşünülüyor.

ÇAĞATAY DOLAY 

Halen kadrodaki 

futbolcularla birlikte alt 

yapıdan da takviyelerle 

çalışmalara başlayacak

ANKARA-
(Haber Ankara)-2. 
Lig’de 2026-2027 
sezonunun grup-
larını belirlendi. 
Ankaragücü, 2026 
– 2027 sezonun-
da Nesine 2. Lig 
Kırmızı Grup’ta 
mücadele verecek.

Başkent ekibi, eğer 
her deplasmana karayolu 
ile gitse toplamda gidiş 
– geliş 17.682 km. yol 
katetmesi gerekiyor. Tabii 
ki Başkent ekibi bu deplas-
manlarının çoğuna uçakla 
gidip – gelecek.

Ankaragücü için 
geçen sezon öncesi 
bu rakam 19.104 
km’ydi.

Ankaragücü’nün 
karayolu bazlı en 
uzak deplasmanı 
Bingöl deplasmanı 
olacak. Başkent 

ekibi 12 Bingölspor maçı 
için 919 km. yol gitmesi 
gerekli. Bu rakam gidiş dö-
nüş olarak hesap ettiğimiz-
de 1838 km. ediyor.

Başkent ekibinin en 
yakın deplasmanı ise 305 
km. ile Sakarya deplasma-
nı olacak.

ANKARAGÜCÜ, 17 BİN 
682 KM YOL KATEDECEK 

Metin 
Diyadin


